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Decizia judecătorilor, după 
ce concursul pentru șefia ce concursul pentru șefia 
Postului de Poliție Dănești Postului de Poliție Dănești 
a fost suspendata fost suspendat
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Cu ce mai rămâne CEO din cele șase grupuri Cu ce mai rămâne CEO din cele șase grupuri 
energetice! Constantin Mitrescu, despre cea energetice! Constantin Mitrescu, despre cea 
mai neagră variantămai neagră variantă
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Femeia acuzată că și-a pus fi ica Femeia acuzată că și-a pus fi ica 
de 13 ani să întrețină relații de 13 ani să întrețină relații 
sexuale cu fostul învățător al fetei,sexuale cu fostul învățător al fetei,  
în vârstă de 71 de ani, trimisă în în vârstă de 71 de ani, trimisă în 
judecată alături de pensionarjudecată alături de pensionar Apel la Apel la 

solidaritate! O solidaritate! O 
familie cu trei familie cu trei 
copii a rămas copii a rămas 
fără casăfără casă

Salariați din Gorj, la mitingul Salariați din Gorj, la mitingul 
anti-austeritate din Capitalăanti-austeritate din Capitală
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Eveniment important marca Via Transilvanica Eveniment important marca Via Transilvanica 
la Severin!la Severin!

DGASPC demarează DGASPC demarează 
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Euro                       5,0835  +0,0012 
Dolarul SUA                    4,3789  -0,0037    
Gramul de aur                       572.5195  -7.4948
Francul elveţian                        5,4992 +0,0063
100 Yeni japonezi                   2,9583   -0,0020 
Lira sterlină                    5,8344 -0,0178
Leva bulgărească     2,6057 +0,0024
Leul moldovenesc     0,2572 +0,0001
100 Forinţi maghiari    1,2695 +0,0002
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Prefectura:Prefectura:  
E-mail: prefect@prefecturagorj.roE-mail: prefect@prefecturagorj.ro
Cabinetul Prefectului  Cabinetul Prefectului  Tel: 0253-212273 Tel: 0253-212273 
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Tel./fax: 0251/418.707Tel./fax: 0251/418.707
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H, Telefon : 0253-213523H, Telefon : 0253-213523
Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, 
Tel: 0253221651Tel: 0253221651
DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, 
nr. 523, Tel: 0253226033nr. 523, Tel: 0253226033
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EDITORIAL - Un sistem ostracizantEDITORIAL - Un sistem ostracizant
„Celebru � te unul care începe să trăiască după ce a murit.” - Ion Luca Caragiale„Celebru � te unul care începe să trăiască după ce a murit.” - Ion Luca Caragiale

Gura unui marţafoi,
Nu miroase-a usturoi,
Pentru c-a mâncat, ghiolbanul,
Fără usturoi, ciolanul.

Vrei nu vrei, îl întâlneşti,
Conform dogmelor lumeşti,
Deşi, n-ai dori nicicând,
Unde nu-ţi dă dracu-n gând.

El e cel omnipotent,
El a fost şi-n parlament,
Însă, după primul tur,
Luă a treia cizmă dur !

După ce-a ajuns pe tuşă,
Nu ştiu de-are vreo mătuşă,
Dar, expert în a minţi,
Ca el, alt, nu ştiu a fi.

Pân’ s-a-nfige la belit,
Era slab şi ojijit,
Iar acuma, dacă-l vezi,
Are-un metru în rătez !

Chiar de-o fi cu supărare,
Bucuria ne e  mare,
Întrucât, ca dumnealui,
Vom mai îngrăşa destui.

GEO FILIŞ

EGALI ÎN FAŢA LEGIIEGALI ÎN FAŢA LEGII
(pungaşii nu şi blegii)(pungaşii nu şi blegii)

Am trăit câțiva ani de dejism și ceaușism 
absurd, de grotescă ocupație ideolo-
gică poststalinistă. Am suportat fri-

gul angoasant, foamea de gulag sovietic ori 
de lagăr de exterminare nazist. Am tremurat 
de frică să nu rămân, la acea coadă imensă, 
cât un balaur preistoric, fără pâinea cea de 
toate zilele (de secară aspră, zgrunțuroasă, 
rănindu-mi limba), fără sticla de lapte, de 
ulei, fără măcar o bucățică de carne, de brân-
ză, fără măcar un pachet de unt, fără butelie 
pentru aragaz.

Totodată, România intrase într-un  
izolaționism exacerbat, puțea în aerul ei in-
festat a minciună, fals și înrobit de un sistem 
ostracizant.

Cultura, literatura, arta intraseră într-o 
criză de credibilitate. În librării, cărțile care 
conțineau așa-zisele „șopârle” (în fond niște 
naive mimări de gesturi opoziționiste) nu 
atentau la existența totalitarismului, dogma-
tismului, dictaturii monolitice de partid co-
munistoid.

Când s-au întâmplat asemenea „devieri” 
pe calea unor libertăți democratice, asumate 
autosacrificial, respectivii filosofi, poeți, scri-
itori, publiciști, intelectuali, au fost arestați, 
schingiuiți, asasinați în închisori infernale, li 
s-a interzis dreptul de a publica o carte, evi-
dent la o editură de stat populară și socialistă, 
li s-au înscenat sinucideri oripilante. Aș da ca 
exemple destinul unor personalități de prim 
rang ale scrisului românesc: Nichifor Crainic, 
N. Steinhardt, Tudor Arghezi, Gellu Naum, 
Marin Preda, Lucian Blaga, Nicolae Labiș, Ana 
Blandiana etc.

Am recurs la această parcă „eternă reîn-
toarcere” la un trecut odios  în expresia sa 
cea mai oribilă ca să acuz și acest prezent 
decadent, această intrare a actualei Ro-
mânii în stare aproape de faliment: politic, 

economic, cultural, 
științific, social, men-
talitar, instrucțional, 
educațional, financiar 
ș.c.l.

Mă dor aceste mo-
mente de „transfinită” 
tranziție, spre un libe-
ralism și spre o social-
democrație autentice 
care-și văd statutul 
mereu trădat, călcat 
în picioare, de intere-
se meschine, egoiste, 
ale unor  „agenți au-
tohtoni”, vânzători de 
neam și de țară; care 
cad într-un derizoriu 
al nesimțirii „grohăitoare”. Ne vedem periclitate fundamente-
le ideatice, doctrinele pentru care au militat atâtea „capete 
luminate”.

Și ce mă irită cel mai mult este absența unor luări de poziție 
demne, lipsa unor relații internaționale validate de o practică 
eficientă, productivă pentru cele câteva milioane de cetățeni 
care s-au încăpățânat să nu slugărească pe la înaltele curți eu-
ropene, pe salarii și funcții minore, mizere, rușinoase etc. 

Mă îngrijorează starea de depravare eticomorală a națiunii, 
fenomenul destructurării sociale, dezindustrializarea Gorjului, 
prețul energiei, taxele și impozitele aberante, datoria exter-
nă, scumpirea alimentelor de bază. Mă încarc, zilnic, de un 
dispreț categoric la adresa unor pături sociale, unor categorii 
profesionale care-și țin în dinți privilegiile năucitoare, salariile 
„babane”, precum acei dulăi ai Infernului.

Poporul a devenit o noțiune abstractă; ne îndreptăm spre 
o sciziune morbidă, între bogați și săraci, între „patricieni” 
și „sclavi”, între șmecherii sistemului și fraierii care trudesc, 
înfricoșați a nu muri de inaniție, de boli „misterioase”, „epi-
demice”, „covidice” etc.

Ne pasc: falimentul, mojicia protipendadei, resetarea 
drepturilor civile ș.c.l. și căderea într-o prăpastie fără fund!

 ION POPESCU-BRĂDICENI, Scriitor, ziarist

ANAF pregătește un sistem de ANAF pregătește un sistem de 
bonusuri și penalizări pentru angajațibonusuri și penalizări pentru angajați
Agenția Națională de Administrare Fis-
cală (ANAF) va introduce un sistem de 
bonusuri și penalizări pentru angajați, 
în funcție de îndeplinirea unor crite-
rii de performanță, măsură inclusă în 
angajamentele României din Planul 
Național de Redresare și Reziliență 
(PNRR), potrivit informațiilor publica-
te de Profit.ro.

Conform sursei citate, experții Co-
misiei Europene au avansat ideea unui 
sistem de +/-10% aplicat salariilor celor 
aproape 20.000 de angajați ai Fiscului. 
Astfel, cei care nu îndeplinesc criteriile 
de performanță ar urma să fie penalizați 
cu 10%, în timp ce angajații cu rezul-
tate bune ar beneficia de un bonus de 
10%. Criteriile de performanță urmează 
să fie stabilite în funcție de specificul 
activităților desfășurate de fiecare struc-
tură din cadrul ANAF. În prezent, condu-
cerea instituției analizează dacă siste-
mul va fi aplicat tuturor angajaților sau 
doar unor departamente-cheie, precum 
inspecția fiscală, executarea silită ori 
Direcția Antifraudă, notează Profit.ro. 

Introducerea sistemului de evaluare 
și recompensare face parte din procesul 
de revizuire a PNRR, prin care România 
a negociat înlocuirea unor jaloane ne-

îndeplinite. Unul dintre acestea, 
în valoare de până la 1 miliard de 
euro, viza creșterea gradului de 
colectare a TVA. În locul acestui 
obiectiv, autoritățile au convenit 
cu Comisia Europeană noi măsuri, 
între care se regăsesc reorganiza-
rea ANAF, îmbunătățirea legislației 
insolvenței, creșterea transparenței 
și combaterea evaziunii fiscale.

Ca parte a reformei, ANAF tre-
buie să implementeze un nou mo-
del organizațional până la mijlocul 
anului 2026, prin care anumite 
activități vor fi centralizate, iar 
structurile teritoriale se vor axa pe 
inspecție, declarare și executare si-
lită. De asemenea, instituția va in-
troduce indicatori de performanță 
pentru conducerea centrală și lo-
cală, în baza cărora se vor calcu-
la bonusurile salariale. Totodată, 
ANAF va fi obligată să publice se-
mestrial, cu sprijinul Băncii Mon-
diale, nivelul estimat al deficitului 
de TVA, date validate împreună 
cu Institutul Național de Statistică 
(INS) și Ministerul Finanțelor. Prima 
publicare este programată pentru 
anul 2026, potrivit Profit.ro.

C.P.
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Președintele Sindicatu-
lui Energia Rovinari, 
Constantin Mitrescu, 

ne clarifică situația privind vii-
torul termocentralelor și carie-
relor CEO, iar acesta se anunță 
sumbru.

,,Vor merge 3 grupuri până 
în  2029, sunt șase acum, unul 
se va opri, cel de la Ișalnița. 
Rămân cinci. Vor merge până 
în august, toate, și până 2029  
rămân trei active. Pentru două 
dintre ele, sunt două varian-

Cu ce mai rămâne CEO din cele șase grupuri energetice! Cu ce mai rămâne CEO din cele șase grupuri energetice! 
Constantin Mitrescu, despre cea mai neagră variantăConstantin Mitrescu, despre cea mai neagră variantă

* Culegem ce s-a semănat în urmă cu cinci ani

Liderii sindicali s-au întors de la discuțiile pe care le-au 
avut marți cu ministrul Energiei, Bogdan Ivan, în mare 
cu aceleași promisiuni făcute anterior de acesta.

te:  unul să fie în conservare 
și unul în rezervă, și cea mai 
bună variantă ar  fi ca cele 
două să rămână în rezervă. 
Cea mai neagră variantă este 
ca unul să intre în conservare 
și în situația asta îl pot opri 
oricând. Cel mai negru scena-
riu - ca din august cele două 
grupuri să fie tăiate. Posibilă 
e și situația să rămână unul în 
rezervă și unul în conservare. 
Totul este în funcție de finali-
zarea documentului Transelec-

trica, cu capacitățile de stoca-
re și, prin aprilie să mai avem 
un rezultat. În funcție de re-
zultat din documentul Transe-
lectrica, ar putea rămâne două 
în rezervă.

Noi am pus multe între-
bări. În momentul de față, 
avem 3 grupuri la Rovinari, 2 
la Turceni, unul la Ișalnița care 
e în rezervă. Din ianuarie ră-
mân cinci, 3 la Rovinari, două 
la Turceni. În momentul  din 
august, vor fi două la Rovinari 
și unul Turceni. Scenariul cel 
mai negru este ca unul să fie 
în conservare, altul în  rezer-
vă sau amândouă în rezervă”, 
spune liderul.

,,Este opera lui Virgil 
Popescu, și a lui Dan 
Vâlceanu cu Câțu lui”

Situația cruntă în care se 
găsește județul Gorj, dar și 
cele care au avut activitate 

minieră și energetică, a fost 
cauzată în 2020-2021: ,,Vorbim 
de ce a făcut Popescu, Vâlcea-
nu cu Câțu lui, care n-au vrut 
să facă un plan cu 5,6 blocuri 
până în 2040. Eu țin minte că 
am prezentat documentul pu-
blic. Si am ieșit în stradă. Le 
am spus că documentul aces-
ta, de atunci când l-au făcut, 
ni se trage acum. Le am spus 
tuturor, dar toți au spus că… 
,,vedem noi după 5 ani, ne 
descurcăm, nu rămâne așa”, 
dar  planul și-a produs efecte-
le, aveam 12 grupuri în 2021. 
Patru la Rovinari, patru la Tur-
ceni, plus două Ișalnița și două 
la Craiova, active, am mers cu 
3.500 de MW…

Grupul 3 de la Rovinari a 
mers vioară, n –a avut un de-
fect, a mers până la 12 noap-
tea, când intra în conservare, 
mergea la 300 MW, iar a doua 
zi s-au pus să-l taie. 

Câțu e din Vâlcea, Virgil Po-

pescu e din Mehedinți, Vâlcea-
nu e din Gorj, deci din toate 
zonele cu activitate minieră și 
energetică, și  Burlan, sunt cei 
care au semnat planul. Au tre-
cut în PNRR asta, asta i-au dat 
lui  Ghinea să pună în PNRR, 
când s-au făcut pentru PNRR 
situațiile cu toate sectoarele 
de activitate. A cerut Ghinea un 
plan pentru agricultura, ener-
gie, transporturi, iar miniștrii 
de resort au trecut acolo cum 
îl vor și ce vor să facă. Capi-
tolul energiei a fost trimis de 
Virgil Popescu, n-a pus Ghinea 
de capul lui în PNRR închiderea 
CEO, a pus ce  i s-a transmis.  
În conservare înseamnă tăiat. 
În rezervă trebui să ai oameni 
permanent pe grup, pentru ca 
atunci când e nevoie de el, să 
fie pus în funcțiune pentru că 
nu merg toate trei în același 
timp”, a mai declarat Constan-
tin Mitrescu.

M.C.H.

Ministerul Energiei îi pro-
pune pentru funcțiile de ad-
ministratori la Romgaz pe An-
drei-Gabriel Benghea Mălăieș 
și Iulius-Dan Plaveti.

Ministerul Energi-
ei, acționar majoritar al 
Societății Naționale de Gaze 
Naturale Romgaz SA, cu o 
participație de 70,0071% din 
capitalul social, a solicitat 
completarea ordinii de zi a 
Adunării Generale Ordinare 
a Acționarilor (AGOA), con-
vocată pentru data de 11/12 
noiembrie 2025.

Cererea vizează include-
rea pe agendă a unor puncte 
referitoare la alegerea unui 
nou Consiliu de Administrație, 

ca urmare a finalizării proce-
durii de selecție a adminis-
tratorilor. Potrivit raportu-
lui transmis Bursei de Valori 
București, Ministerul Energiei 
propune ca acționarii Romgaz 
să decidă revocarea actualilor 
membri provizorii ai Consiliu-
lui de Administrație, începând 
cu data ședinței, și alegerea 
noilor administratori, cu man-
date conforme prevederilor 
legale.

Andrei-Gabriel Benghea 
Mălăieș este consultant pe 
zona de energie și trans-
porturi, cu peste 10 ani de 
experiență în consultanță 
strategică, acumulată în ca-
drul firmelor McKinsey, Oli-

ver Wyman și EY. A deținut 
poziții de conducere în com-
panii importante, printre care 
CEO al Transelectrica și CFO 
al companiei Tarom. De ase-
menea, a fost administrator 
în cadrul Distribuție Energie 
Electrică România (DEER) și 
a făcut parte din structu-
rile de conducere ale unor 
societăți de stat precum CFR, 
Loteria Națională, Imprimeria 
Națională și Romaniafilm.

Iulius-Dan Plaveti este în 
prezent Președinte al Directo-
ratului Complexului Energetic 
Oltenia, funcție în care a fost 
numit  în 2023, cu un mandat 
de patru ani.

M.C.H.

Șeful CEO, Dan Iulius Plaveti, 
mutat la Romgaz
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Bătrânul și mama mi-
norei au fost trimiși 
în judecată, dosarul 

de trafic de minori fiind în-
registrat la Tribunalul Gorj. 
Ieri, instanța a decis ca 
inculpații să rămână în arest, 
însă decizia nu este definiti-
vă. ,,Constată legalitatea şi 
temeinicia măsurii preventi-
ve. Menţine măsura arestării 
preventive faţă de inculpați. 
Cheltuielile judiciare rămân 

Femeia acuzată că și-a pus fiica de 13 ani să întrețină relații sexuale cu fostul 
învățător al fetei, în vârstă de 71 de ani, trimisă în judecată alături de pensionar
Procurorii au finalizat cercetările într-un caz cumplit, 
din comuna Bălănești, unde o copilă de 13 ani ar fi fost 
obligată de propria mamă să întrețină relații sexuale, 
contra cost, cu fostul învățător, în prezent pensionar, 
în vârstă de 71 de ani. 

în sarcina statului. Cu drept 
de contestaţie în termen de 
48 de ore de la comunica-
re”, au stabilit judecătorii. 
Femeia a contestat imediat 
decizia. Acuzațiile inițiale 
au fost  de trafic de minori și 
viol săvârșit asupra unui mi-
nor. Anchetatorii au efectuat 
și percheziții în acest caz, la 
începutul lunii septembrie. 
Vizată a fost și bunica fe-
tei. ,,Polițiștii Serviciului de 

Combatere a Criminalității 
Organizate Gorj, împreună 
cu procurorii Direcției de In-
vestigare a Infracțiunilor de 
Criminalitate Organizată și 
Terorism – Biroul Teritorial 
Gorj, au documentat activi-
tatea infracțională a două 
persoane, de 37 și 59 de ani, 
membre ale aceleiași familii, 
cercetate pentru săvârșirea 
infracțiunii de trafic de mi-
nori și a unui bărbat de 71 de 
ani, cercetat pentru comi-
terea infracțiunilor de viol 
săvârșit asupra unui minor 
și folosirea serviciilor unei 
persoane exploatate. Din 
probele administrate a re-
zultat că, în perioada 2024 
- 2025, în scopul obținerii de 
beneficii materiale, femeia 
de 37 de ani ar fi exploatat 
sexual o victimă, de 13 ani 
(membră a familiei sale), 
înlesnindu-i întreținerea de 
raporturi şi acte sexuale cu 
bărbatul în vârstă de 71 de 
ani. Cercetările au reliefat 
că acesta ar fi profitat și de 
poziția de autoritate asupra 
victimei minore, care, pen-
tru o perioadă de timp, s-ar 
fi aflat în supravegherea și 

educarea sa. În urma a patru 
percheziții domiciliare efec-
tuate de polițiști, la data de 
6 septembrie 2025, au fost 
descoperite și ridicate mai 
multe dispozitive de stocare 
a datelor”, a declarat Ioana 
Nanu, purtătorul de cuvânt al 
IPJ Gorj, la scurt timp după 
percheziții. După descinderi, 
procurorii Direcției de Inves-
tigare a Infracțiunilor de Cri-
minalitate Organizată și Te-
rorism, Biroul Teritorial Gorj, 

au dispus reținerea celor trei 
persoane: mama fetei, bu-
nica și fostul învățător. ,,La 
data de 7 septembrie 2025, 
judecătorul de drepturi și 
libertăți din cadrul Tribuna-
lului Gorj a dispus arestarea 
preventivă a bărbatului de 
71 de ani și a femeii de 37 de 
ani, pentru 30 de zile. Minora 
a fost instituționalizată într-
un centru al DGASPC Gorj”, a 
mai declarat Ioana Nanu.

L.F.

La termenul din octombrie, judecătorii de la Tri-
bunalul Gorj au decis ca următoarea înfățișare să 
aibă loc în noiembrie. ,,Acordă termen de judecată 
la data de 27.11.2025, ora 09.00", a stabilit instanța. 
Reprezentanții Ministerului Afacerilor Interne au 
anunțat că ,,se suspendă procedura de desfășurare a 
concursului până la soluționarea definitivă a cauzei 
de către instanța de judecată". Pe 26 iunie, Tribuna-
lul Gorj a admis ,,excepţia lipsei calităţii procesuale 
pasive a pârâtului Inspectoratul General al Poliţiei Ro-
mâne, invocată prin întâmpinare" şi a respins cererea 
formulată în contradictoriu cu acest pârât. ,,Respinge 
excepţiile inadmisibilităţii şi lipsei interesului în pro-
movarea cererii de suspendare, invocate prin întâmpi-
nare de pârâtul Inspectoratul Judeţean de Poliţie Gorj. 
Admite cererea de suspendare. Dispune suspendarea 
procedurii de desfăşurare a concursului organizat de 
IPJ Gorj pentru ocuparea postului de şef post I, la Pos-
tul de poliţie Dănesti, până la soluţionarea definitivă a 
cauzei. Executorie. Cu recurs în termen de cinci zile de 
la comunicare, care se va depune la Tribunalul Gorj", 
au decis magistrații. Interviul structurat pe subiecte 
profesionale urma să aibă loc pe 24 iulie, iar pe 29 iulie 
ar fi fost anunțate rezultatele finale ale examenului. 
Unul dintre candidați cerut ajutorul instanței, după ce 

Decizia judecătorilor, după ce concursul pentru șefia Postului de Poliție Dănești a fost suspendatDecizia judecătorilor, după ce concursul pentru șefia Postului de Poliție Dănești a fost suspendat
După ce concursul pentru șefia Postului de 
Poliție Dănești, organizat de IPJ Gorj, a fost 
suspendat, întrucât unul dintre candidați a 
contestat în instanță rezultatul validării, re-
spectiv invalidării dosarelor de recrutare de-
puse în vederea participării, instanța a pre-
lungit suspansul.

dosarul său a fost invalidat. În total, zece dintre cele 
13 dosare depuse la concursul pentru șefia Postului de 
Poliție Dănești au fost validate. Unul dintre candidați, 
deși avea un aviz psihologic valabil, nu a îndeplinit, 
potrivit organizatorilor, una dintre condiții: ,,să nu se 
afle sub efectul unei sancţiuni disciplinare sau faţă de 
acesta să nu fi fost pusă în mişcare acţiunea penală”. 
Un alt dosar a fost invalidat, pentru că lipsea din el 
foaia matricolă. Al treilea dosar a fost invalidat pentru 
că a fost depus un CV necorespunzător modelului din 
anunț. Nemulțumit de această situație, unul dintre cei 
care nu au mai putut participa la interviu, a solicitat la 
Tribunalul Gorj suspendarea efectelor procesului ver-
bal "privind verificarea îndeplinirii de către candidaţi a 
condiţiilor de participare la concurs şi a anunţului din 
data de 06.06.2025 privind tabelul publicat cu rezulta-
tul validării/invalidării dosarelor de recrutare depuse 
în vederea participării la concursul organizat de IPJ 
Gorj în data de 12.06.2025", iar instanța i-a admis cere-
rea, hotărârea fiind executorie. Însă nici reprezentanții 
Inspectoratului de Poliție Județean Gorj nu s-au lăsat 
mai prejos și au format recurs. 

Recursul IPJ Gorj, respins ca ,,nefondat" 

Recursul formulat de reprezentanții Inspectoratului 
de Poliție Județean Gorj, după ce unul dintre candidații 
la concursul pentru șefia Postului de Poliție Dănești a 
obținut suspendarea efectelor procesului verbal privind 
verificarea îndeplinirii condiţiilor de participare, a fost 
respins. Decizia definitivă a fost stabilită la Curtea de 
Apel Craiova. ,,Respinge recursul ca nefondat. Defini-
tivă", au decis judecătorii din Craiova. Într-o altă cau-
ză, separată, tot la Tribunalul Gorj, candidatul care își 
dorește șefia Postului de Poliție Dănești, a cerut anula-
rea actului administrativ. Pe 26 iunie,  instanța a admis 
cererea de suspendare a procedurii de desfăşurare a 
concursului organizat de IPJ Gorj pentru ocuparea pos-
tului de şef post I, la Postul de poliţie Dănesti, până la 
soluţionarea definitivă a cauzei.  ,,Având în vedere ho-
tărârea pronunțată de Tribunalul Gorj, în dosarul civil, 
se revine în parte la anunțul privind ocuparea funcţiei 
de şef post I, la Postul de Poliție Dănești, prevăzută 
la poziţia 562 din statul de organizare al unităţii, în 
sensul că se suspendă procedura de desfășurare a con-
cursului până la soluționarea definitivă a cauzei de că-
tre instanța de judecată", au anunțat  reprezentanții 
Ministerului Afacerilor Interne. Postul de Poliție Dănești 
este arondat Secţiei 1 Poliţie Rurală Târgu-Jiu.

L.F. 
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Salariați din Gorj, la mitingul anti-austeritate Salariați din Gorj, la mitingul anti-austeritate 
din Capitalădin Capitală

Manifestanții au scandat lo-
zinci precum „România, 
trezește-te!”, „Demisia!” 

sau „Hoții!”. Pe pancartele lor se 
puteau citi mesaje împotriva măsuri-
lor de austeritate, precum „Salariile 
stau, prețurile cresc!”, „Deblocați 
posturile în sănătate și asistență so-
cială!” sau „Normativul deficitar ne 
sufocă!”.

Acțiunea a fost organizată de 
Confederaţia Sindicatelor Democrati-
ce din România - CSDR, Cartel ALFA, 
CNSLR-Frăția și Meridian, și a reunit 
sindicaliști din diverse domenii profe-
sionale.

Cereri urgente ale sindicaliștilor

Sindicaliștii au cerut creșterea 
salariului minim și a pensiilor, astfel 
încât niciun angajat sau pensionar să 
nu trăiască sub pragul sărăciei, relu-
area negocierilor colective și aplica-
rea Contractului Colectiv de Muncă 
la nivel național, o taxare echitabilă 
și stoparea măsurilor de austeritate 

pentru cei vulnerabili. 
De asemenea, ei au solicitat pro-

tejarea locurilor de muncă, investiții 
în economie, respectarea legii salari-
zării, indexarea salariilor cu inflația, 
acordarea tuturor sporurilor, debloca-
rea posturilor din sănătate și asistență 
socială și continuarea investițiilor 
prin PNRR și programele naționale. 
În alte sectoare, sindicaliștii au cerut 
predictibilitate în salarizare, carieră 
și pensionare, reglementarea pieței 
energiei, păstrarea locurilor de mun-
că din industrie, stoparea legislației 
care afectează pădurile statului și 
oprirea vânzării companiilor de stat.

Din educație, gorjenii au transmis 
mesaje prin vocea Simonei Urlues-
cu, președinta Sindicatului Liber din 
Învățământ Târgu Jiu: „Am partici-
pat la un mare miting organizat de 
confederațiile sindicale între orele 
10:30 și 13:30, deși oamenii au venit 
din toată țara cu autocare, microbuze 
și autoturisme personale înainte de 
ora 09:00. Declarațiile au fost împo-
triva măsurilor de austeritate luate 

O familie din comuna gorjeană 
Căpreni trece prin momente ex-
trem de dificile, după ce un incen-
diu le-a distrus complet locuința. 
Cei doi părinți și cei trei copii au 
rămas fără adăpost chiar în prag de 
iarnă. Autoritățile locale fac apel 
la solidaritate și îndeamnă comu-
nitatea să le fie alături, pentru ca 
familia să-și refacă viața pas cu 
pas.

„Așa arată casa unor tineri cu 
trei copii, în pragul sărbătorilor... 
În timp ce mulți dintre noi ne gân-
dim ce cadouri să cumpărăm, ei se 
gândesc unde vor dormi la iarnă. 
Într-o clipă, focul le-a mistuit toa-
tă munca, amintirile și liniștea. 
Am considerat că nu pot rămâne 
indiferent, iar de la mine începe 
primul gest”, a transmis primarul 
comunei Căpreni, Radu Bîrdăcel, 

care face apel la solidaritate.
Acesta îi îndeamnă pe toți cei 

care pot și doresc să întindă o 
mână de ajutor familiei greu în-
cercate.

„Cei care doresc să sprijine pot 
dona în următoarele conturi:

Titular: ANA MARIA LORETA 
CRISTEA

IBAN: RO58 RZBR 0000 0600 
2328 3035

Titular: IONUȚ NEAGOE
IBAN: RO74 BRDE 200S V567 

6069 2000
Uneori, un simplu gest poate 

face cât toate la un loc.
Să nu uităm niciodată: azi ei 

au nevoie de ajutor, dar mâine 
oricare dintre noi poate fi în locul 
lor”, a precizat primarul comunei, 
Radu Bîrdăcel.

I.I.

Zeci de salariați din Gorj au participat ieri la mitingul anti-guver-
namental organizat în Piața Victoriei din Capitală de patru mari 
confederații sindicale. Alături de câteva mii de oameni din întrea-
ga țară, aceștia au transmis un mesaj clar Guvernului: este nevoie 
de salarii și pensii corecte, de condiții decente de muncă și de 
protecția locurilor de muncă.

de Guvernul Bolojan, măsuri care au 
afectat educația mai ales - creșterea 
normei, reducerea unor sporuri și re-
ducerea plății cu ora în învățământul 
preuniversitar. Este momentul să fie 
respectate drepturile profesorilor și 
ale personalului din învățământ!”.

Sorin Torop, lider de sindicat în 
cadrul DGASPC Gorj, a declarat că 
este inadmisibil ca mii de salariați 
din sănătate și asistență socială să 
nu-și poată încasa drepturile salaria-
le. Acesta a cerut aplicarea integrală 
a Legii salarizării nr. 153/2017, inde-
xarea salariilor la nivelul inflației, ra-
portarea tuturor sporurilor la salariul 
de bază și deblocarea urgentă a pos-
turilor din sistem.

Mai mult, Torop a avertizat că 
lipsa personalului afectează grav 
funcționarea spitalelor, „blocând sis-
temul medical și lăsându-i pe pacienți 
fără îngrijirea de care au nevoie” și a 
cerut Guvernului intervenția imediată 

pentru a asigura continuitatea plății 
salariilor și protejarea angajaților, 
evitând ca aceștia să ajungă „asistați 
sociali”.

Discuții despre salariul minim

Protestul a coincis cu ședința 
Consiliului Tripartit pentru Dialog 
Social, unde Guvernul, sindicate-
le și patronatele au discutat sala-
riul minim brut pe economie pentru 
2026. În timp ce premierul Ilie Bo-
lojan și reprezentanții patronatelor 
susțin menținerea salariului la 4.050 
lei, sindicaliștii pledează pentru o 
creștere de cel puțin 200 de lei, pen-
tru ca oamenii cu venituri mici să nu 
fie cei mai afectați.

În schimb, reprezentanţii sindi-
catelor şi ai patronatelor au agreat 
ideea majorării valorii tichetelor de 
masă de la 40 la 50 de lei.

I.I.

Apel la solidaritate! O familie cu trei copii a rămas fără casăApel la solidaritate! O familie cu trei copii a rămas fără casă
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Unul dintre participanții activi la protes-
tele transportatorilor de la începutul 
anului trecut a postat pe contul său de 

socializare cu ministrul Radu Miruță, într-un avi-
on fără pretenții de costuri mari, zburând cel mai 
probabil spre Bruxelles, acolo unde gorjeanul din 
fruntea economiei românești a fost prezent zilele 
trecute. 

Adelin Maria, om de afaceri din Dolj, cu afa-
ceri și în zona turistică Rânca, este cel care a fă-
cut publică fotografia care îl prezintă pe Miruță în 
avion, lucru neobișnuit pentru un membru al Gu-

Miruță, pozat când zbura cu Miruță, pozat când zbura cu 
un avion low-cost!un avion low-cost!

vernului până acum. „Ministrul Economiei Radu 
Miruţă călătorind în interes de serviciu cu avion 
de linie alături de oamenii din clasa de mijloc, nu 
la clasa business, sau mai grav cu avioane private 
închiriate pe banii cetățenilor, cum au făcut alții 
de 35 de ani încoace și care au adus țara în halul 
în care o vedeți acum. Oameni ca ăștia trebuie 
votați să ne conducă, nu denigrați și jigniți, dacă 
aveți ochi să vedeți și vreți să schimbați ceva în 
țara asta, în bine!”, a scris cel care a postat foto-
grafia cu ministrul economiei.

GELU IONESCU

Un bărbat de 50 de ani, 
din Târgu-Jiu, căutat de 
polițiști după ce ar fi comis 
infracțiuni de furt comise în 
Belgia, a fost reținut marți. 
Surse susțin că ar fi mers 
singur la Poliție, pentru a fi 
audiat în alt dosar. 

„La data de 28 octom-
brie, polițiștii din cadrul 
Poliției Municipiului Târgu-

Târgujian acuzat de furt în Belgia, 
reținut după ce a mers singur la Poliție

Jiu, Biroul de Investigații 
Criminale, au pus în aplica-
re un mandat de executare 
a pedepsei închisorii, pe nu-
mele unui bărbat de 50 de 
ani, din localitate, figurând 
ca persoană căutată pentru 
a fi arestată în vederea pre-
dării sau extrădării, pentru 
mai multe infracțiuni de 
furt săvârșite pe teritoriul 

Belgiei”, a declarat Ioana 
Nanu, purtătorul de cuvânt 
al IPJ Gorj. 

Bărbatul a fost prezen-
tat marți la sediul  Parche-
tului de pe lângă Curtea de 
Apel Craiova, fiind dispusă 
reținerea pentru 24 de ore, 
urmând să fie aplicate pro-
cedurile legale în vigoare.

L.F.

Cei care salveazză vieți, 
care recuperează trupurile 
celor care mor pe munte, 
care intervin ori de câte ori 
situația de urgență o cere, 
sunt acum dezarmați de mă-
surile fără discernământ lua-
te de Bolojan și guvernul pe 
care-l conduce. 

Ei nu mai au voie să chel-
tuiască pentru echipamente 
sau pentru pregătirea profe-
sională.

,,Este regretabil ca ma-
surile de austeritate impuse 
nu mai permit pregătirea 
profesională a salvatorilor 
montani, nici inițială, nici 
continuă, nici atestare sau 
reatestare periodică și nici 
măcar achiziția echipamen-
telor de lucru, protecție si 
interventie specifice sezo-
nului de iarnă. 

Suntem un serviciu de 
urgență, salvăm zilnic oa-
meni de pe munte , ne ris-
căm viețile, recuperam tru-
purile celor fără de noroc, 
dar nu avem voie să ne mai 
pregătim sau să ne echipăm. 

Salvatorii montani, victimele 
Guvernului Bolojan

Redresarea economică va fi 
puternic susținută de redu-
cerea cheltuielilor celor 350 
de salvamontiști din întrea-
ga țară, 18,5 % din necesarul 
normat al capacității ope-
rative de intervenție Sal-
vamont la nivel național”, 
scriu salvatorii pe pagina pu-
blică a Salvamont România.

M.C.H.

O femeie de 54 de ani, 
din comuna Brănești, a cerut 
ajutorul polițiștilor, marți, 
după ce ar fi fost amenințată 
cu moartea de soțul ei. 

Bărbatul, pe care l-a ier-
tat în trecut pentru aceeași 
faptă, este cercetat pen-
tru amenințare în familie, 
fiind emis și un ordin de 
protecție. 

,,La data de 28 octom-

Amenințată cu moartea 
de soțul pe care l-a iertat

brie, polițiștii din cadrul 
Poliţiei Oraşului Turceni au 
fost sesizaţi telefonic de 
o femeie de 54 de ani, din 
comuna Brănești, cu privire 
la faptul că soțul său ar fi 
amenințat-o. 

Din primele cercetări 
efectuate de polițiști la 
fața locului, a reieșit fap-
tul că un bărbat de 59 de 
ani, cu același domiciliu ca 

apelanta, pe fondul consu-
mului de băuturi alcoolice, 
ar fi manifestat, față de 
soția sa, o stare agresivă, 
amenințând-o cu acte de 
violență și cu moartea. 

A fost completat formu-
larul de evaluare a riscului, 
reieșind faptul că există un 
risc iminent, fiind emis un 
ordin de protecție provizo-
riu față de bărbatul de 59 de 
ani, care a fost transportat 
la spital, pentru acordarea 
de îngrijiri medicale de spe-
cialitate. 

În urma verificărilor 
efectuate de polițiști a 
reieșit faptul că, în cursul 
anului 2023, bărbatul fuse-
se bănuit de infracțiunea de 
amenințare împotriva soției 
și fiului său, față de acesta 
fiind emis, la acea dată, un 
ordin de protecție provizo-
riu, persoanele împăcân-
du-se ulterior. În cauză s-a 
întocmit dosar penal pentru 
săvârșirea infracţiunii de  
ameninţare", a declarat Mi-
runa Prejbeanu, purtătorul 
de cuvânt al IPJ Gorj.

L.F.
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Dacă nu credem în viaţa de veci, viaţa omenească...

De multe ori ne referim la va-
loarea făpturii omeneşti, în-
zestrată cu suflet nemuritor, 

care a fost răscumpărat cu preţul sân-
gelui dumnezeiesc, iar, în acest sens, 
ne gândim la faptul că dacă nu credem 
în viaţa de veci, viaţa omenească nu 
valorează nici măcar un ban, pentru că 
unui om de ştiinţă american i-a venit, 
într-o zi, ideea să socotească părţi-
le materiei din care este făcut corpul 
omenesc. El a obţinut următorul rezul-
tat: cu apa din corp s-ar putea spăla o 
batistă de buzunar, cu fierul din sânge 
s-ar putea face şapte cuie de potcovit 
un cal, cu calciul din oase s-ar putea în-
ălbi peretele unei odăi. Dra, mai este în 
om cărbune, cu care s-ar putea prepara 
65 de creioane, se mai găseşte în trup 
fosfor necesar pentru o cutie de chi-
brituri sau cât încape într-o lingură de 
bucătărie. Aşadar, toate aceste lucruri, 
socotite la preţul curent, nu costă nici 
măcar un dolar, ci doar 93 de cenţi. Ce 
jalnică poate să fie fiinţa omenească, 
dacă la atâta s-ar reduce valoarea ei! 
Însă, Domnul nostru Iisus Hristos ne 
învaţă că lumea toată, cu toate bogă-
ţiile ei, nu valorează cât un suflet ne-
muritor: „Căci ce-i foloseşte omului să 
câştige lumea întreagă, dacă-şi pierde 
sufletul?”, ca să înţelegem cum trebuie 
esenţa sufletului omului! Se povesteşte 
despre un rege al perşilor că a chemat, 
odată, la curte trei bărbaţi înţelepţi 
pe care i-a întrebat care este cea mai 
mare nenorocire a vieţii omului. Primul 
a răspuns că boala, al doilea că bătrâ-
neţea, iar, ultimul, după câteva clipe 
de gândire, zise: „Eu consider că cea 
mai mare nenorocire este să-ţi dai sea-
ma pe patul morţii că ai păgubit mân-
tuirea sufletului!”, pentru că nu toţi ne 
încredinţăm vieţile, în această existen-
ţă pământească, unor deziderate care 
pot fi: banii, plăcerile, poziţia socială 
şi altele, dar, orice, în afară de Dumne-
zeu, ne dezamăgeşte şi ne determină să 
strigăm cu înţeleptul Solomon: „Tot ce 
doreau ochii mei nu am dat la o parte 
şi nu mi-am oprit inima de la nici o ve-
selie. Şi iată că am văzut că totul este 
deşertăciune şi vânare de vânt” (Ecle-
ziastul 2, 10-11).

«Domnul este întărirea mea şi 
scăparea mea şi izbăvitorul meu»! 

Un om spunea odată: „De ce mi-ar 
păsa de Dumnezeu şi de Biserică? Bise-
rica este bună pentru aceia care o iu-
besc, dar pentru mine sunt numai două 
lucruri care contează în viaţă: ocupaţia 
mea şi familia mea!”, după care un pri-
eten îl întreabă: „Nu te-ai oprit vreoda-
tă să gândeşti că într-o zi le vei pierde 
pe amândouă? Atunci ce vei avea?”, iar, 

omul a răspuns: „Niciodată n-am 
gândit la asta, în acest chip!”, 
ceea ce înseamnă că greşeala pe 
care o fac oamenii pământeşti 
este legată de schimbările care 
au loc în evoluţia pământului, 
când se afirmă că omenirea a 
intrat în epoca antropocenu-
lui! Ca să ne consoleze, Sfântul 
Evanghelist Ioan afirmă: „Lumea 
trece şi pofta ei, dar cel ce face 
voia lui Dumnezeu rămâne în 
veac” (I Ioan. 2, 17), pentru că 
cel mai puternic în viaţă este cel 
ce se dăruieşte Atotputernicului 
Dumnezeu, asemenea profetu-
lui David, care zice: „Iubi-Te-voi 
Doamne, vârtutea mea. Domnul este 
întărirea mea şi scăparea mea şi izbăvi-
torul meu” (Psalmul 17, versetul 1). Cu 
alte cuvinte, devine suflet nemuritor 
acela care îşi dăruieşte viaţa sa Celui 
Ce este nemuritor, adică lui Hristos, 
Biruitorul morţii, Care zice: „Eu sunt 
Învierea şi Viaţa; cel ce crede în Mine, 
chiar dacă va muri, va trăi” (Ioan 11, 
25). Dar, de fapt, cui ne dăruim noi via-
ţa, fiind robiţi de plăcerile lumeşti? La 
ceva care, într-o zi, va înceta să existe! 
La ceva care ne va lăsa reci şi uscaţi! Să 
ne dăruim viaţa lui Hristos, Care va sta 
lângă noi toată veşnicia! Să stăm bine şi 
să luăm aminte: viaţa veşnică este viaţa 
noastră personală şi după moarte, viaţă 
căreia îi sunt destinaţi toţi oamenii şi 
pe care ne-o promite Mântuitorul nos-
tru când zice: „Mă duc să vă găsesc loc. 
Şi dacă Mă voi duce şi vă voi găsi loc, 
iarăşi voi veni şi vă voi lua la Mine, ca să 
fiţi şi voi unde sunt Eu” (Ioan 14, 2-3). 
În acest fel, fiecare îşi temeluieşte via-
ţa cea veşnică, prin strădanie proprie 
în viaţa pământească, mai ales că viaţa 
veşnică a celor păcătoşi este o temniţă 
spirituală, un chin veşnic, o vieţuire cu 
diavolul. În schimb, virtuoşii benefici-
ază de linişte şi de pace sufletească, 
totul, ca urmare a comuniunii lor cu 
Hristos Domnul şi cu întreaga Biserică, 
de-a lungul existenţei lor pământeşti! 
Ca urmare, viaţa lor viitoare va fi o du-
minică fără de sfârşit şi nu trebuie să 
uităm nici o clipă că între viaţa pămân-
tească şi viaţa veşnică există o relaţie 
directă pe care o caută omul!

Iluzia pe care o ai, anume, că ești 
singur cu tine! 

În partea finală a unei analize pri-
vind relaţia omului cu Dumnezeu, să 
amintim faptul că antropocenul este 
considerat o epocă geologică propusă 
în care impactul activităților umane 
asupra geologiei, peisajelor și ecosiste-
melor Pământului este considerat sem-
nificativ, inclusiv schimbările climati-

ce. Deși nu este încă 
oficial recunoscută 
în aria geologică, 
un grup de experți a 
stabilit că Antropo-
cenul ar fi început 
în jurul anului 1950, 
marcat de urmele 
geochimice lăsate 
de testele cu arme 
nucleare, iar, denu-
mirea a fost aleasă 
datorită impactului 
pe care îl are activi-
tatea umană asupra 

Pământului! În acest fel, se estimează 
că până în momentul de faţă, oamenii 
au fabricat atât de mult ciment, încât 
pot acoperi întreaga suprafaţă a Terrei 
şi de asemenea, se cunoaşte faptul că 
emisiile de dioxid de carbon, rezulta-
te în urma activităţilor desfăşurate 
de om, cresc de 100 de ori mai rapid 
decât în oricare dintre perioadele din 
ultimii 800.000 de ani. Deci, observând 
aceste schimbări dramatice prin care 
trece planeta, oamenii de ştiiinţă din 
întreaga lume au căzut de acord asu-
pra unui concept, conform căruia Terra 
a trecut într-o nouă epocă, cea a An-
tropocenului, datorită impactului pe 
care îl are activitatea umană asupra 
Pământului! În momentul de faţă este 
mai mult decât evident faptul că im-
pactul uman se resimte la nivel global, 
iar, în acest fel, s-a estimat că mai bine 
de jumătate din suprafaţa de uscat a 
Terrei a fost transformată pentru servi 
activităţilor oamenilor. Mai mult decât 
atât, oceanul planetar este afectat de 
prezenţa materialelor plastice, dar şi 
a altor poluanţi şi nu numai înmulţirea 
rapidă a speciei umane, ci şi evoluţia 
tehnologiei şi creşterea economică in-
fluenţează modul în care evoluează 
Terra. În concluzie, cu evenimentele 
desfăşurându-se atât de rapid, omul 
zilelor noastre nu mai are nici cea mai 
mică posibilitate de a-și trăi undeva, 
într-un colț de lume, o viață normală. 
Există, desigur, multe zone izolate în 
care te-ai putea pierde, însă, acestea 
fac parte din diverse jurisdicții astfel 
încât pierderea nu e nimic altceva de-
cât o mare iluzie! Tehnologia actuală 
permite urmărirea în masă a mișcării 
fiecărui individ, iar, iluzia pe care o 
ai, anume, că ești singur cu tine, nu-i 
nimic altceva decât o stranie amăgire! 
«Apostolii» lui antihrist au venit în lume 
și îi vedem stând pe tronuri și porun-
cind cu îndrăzneală porunci batjocu-
ritoare împotriva oamenilor și chiar a 
lui Hristos! Ei sunt stăpânii intrărilor 
și ieșirilor, la ei este hrana și căldura, 
vânzarea și cumpărarea, iar, legea lor 
s-a ridicat peste Dreptatea Bisericii cu 
trufie, poruncind Sfinților când și cum 
au voie să aducă jertfă lui Hristos. Să 
ne păzim de aluatul lor, căci așa cum 
puțin aluat dospește toată frământătu-
ra fiinţei umane, la fel şi supunerea cea 
mai mică față de acești antihriști ne va 
face asemenea lor și una cu ei! Deci, să 
păzim legătura între noi, căci diavolul 
se traduce ca dezbinător, însă, Biseri-
ca este comuniune în jurul lui Hristos, 
a Căruia este puterea și stăpânirea, 
și Împărăția, și slava întru mântuirea 
omului! 

Profesor VASILE GOGONEA

Interes

Sunt convinși c-au câștigat,
Și-au făcut mare scofală, 
Când fata și-au măritat,
Cu-o pensie specială!

La vânătoare, ieri și azi

Alergam o zi-lumină,
Și veneam cu geanta plină, 
Astăzi bat mai mult pe poală,
Și mă-ntorc cu geanta goală!

Zicală

Unde-i minte-i și prostie
Cu vagonul, zicea mama, 
Că s-ar potrivi și mie,
Nu mi-am dat, de asta, seama.

Gorjenii

Buni de gură și de joc,
N-au stare să stea pe loc.
Și-au și prostul obicei,
Să se-ncaiere-ntre ei!

Două generații

Tinerii se hârjonesc,
Beau, mănâncă, chefuiesc,
Iar bătrânii stau de-o parte,
Se plâng și se tem de…moarte!

Gânduri…gânduri... Gânduri…gânduri... 

Urmele timpului

Ai zburat din floare-n floare
Și-ai fost mândru și fălos, 
Azi și mersul pe picioare,
Ți se pare-anevoios.

Apropo de Coloană

Doar o vorbă se așteaptă,
Loc să-și facă printre rânduri! 
Cum să mai rămână dreaptă,
Când o bat atâtea vânturi?

Ospitalitatea gorjeanului

De-ai intrat la el în casă,
Fără cinste nu te lasă, 
O litră de țuică tare,
Și o burtă de mâncare!

Dr. CORNEL MUNTEANU
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IZABELLA MOLNAR              

Clasamentul a fost actualizat 
prin Ordinul nr. 2.761, pu-
blicat recent în Monitorul 

Oficial, care arată o creștere sem-
nificativă a numărului de orașe cu 
depășiri ale indicatorilor de poluare 
față de anul precedent.

Dacă în 2024 erau înregistrate 18 
zone și municipii cu probleme majo-
re de calitate a aerului, în 2025 nu-
mărul acestora a urcat la 23, semn 
al agravării situației mediului urban. 
Printre orașele aflate acum în aceas-
tă categorie se numără București, 
Constanța, Cluj-Napoca, Craiova, 
Iași, Ploiești, Timișoara, Deva, Sebeș, 
Târgu Mureș, Sighetu Marmației, Dej, 
Miercurea Ciuc, Bragadiru (Ilfov), 
dar și Rovinari și Târgu Jiu, ambele 
din județul Gorj. Potrivit documen-

Rovinari și Târgu Jiu, în topul celor Rovinari și Târgu Jiu, în topul celor 
mai poluate orașe din Româniamai poluate orașe din România
Două orașe din județul Gorj, Rovinari și Târgu Jiu, se regăsesc pe lista 
celor mai poluate 23 de localități din România, potrivit datelor publi-
cate de Agenția Națională pentru Mediu și Arii Protejate. 

tului oficial, încadrarea în regimuri 
de gestionare a calității aerului s-a 
făcut pe baza măsurătorilor realiza-
te în 2024 în stațiile care fac parte 
din Rețeaua Națională de Monitori-
zare a Calității Aerului. Rezultatele 
au arătat depășiri constante ale va-
lorilor-limită pentru poluanți în mai 
multe orașe din România, inclusiv în 
cele două Gorj precizate mai sus.

Autoritățile locale din unitățile 
administrativ-teritoriale incluse în 
această listă sunt acum obligate să 
elaboreze planuri de calitate a aeru-
lui sau, după caz, planuri integrate 
care să identifice sursele principale 
de emisii și măsurile concrete pentru 
reducerea poluării. Aceste planuri 
trebuie realizate conform Metodo-
logiei aprobate prin Hotărârea Gu-
vernului nr. 257/2015 și trebuie să 
conțină măsuri cuantificabile privind 
eficiența acțiunilor propuse.

De asemenea, potrivit Ordinu-
lui, planurile vor fi bazate pe studii 
de calitate a aerului care utilizează 
modelarea matematică a disper-
siei poluanților în atmosferă, iar 
autoritățile trebuie să stabilească 
acțiuni clare pentru atingerea valori-
lor-limită admise. În prezent, planuri 
similare sunt deja elaborate pentru 
municipiile Ploiești, Deva, Sucea-

va și comuna Brazi din județul Prahova, 
localități care se confruntă de mai mulți 
ani cu probleme de poluare ridicată.

Datele oficiale confirmă o tendință 
îngrijorătoare de creștere a poluării la 
nivel național, iar autoritățile locale din 
Gorj vor fi nevoite să ia măsuri urgente 
pentru a proteja sănătatea populației și 
pentru a readuce valorile de poluare în 
limitele legale.

Anunțul a fost făcut de liderul 
FSSP, Florin Șchiopu, care a declarat 
că aceste activități au fost dispuse 
prin ordine de serviciu, încălcând 
astfel prevederile legale privind 
munca și Statutul polițistului de pe-
nitenciare. 

„Acești polițiști lucrează de cel 
puțin un an în sediul Ministerului 
Justiției, din strada Apolodor nr. 17, 
sector 5, București, fără întrerupe-
re, pentru bunul mers al ministeru-
lui, fără ca activitatea să fie legal 
reglementată. 

Aceasta reprezintă, de fapt, mun-
că la negru”, a explicat Șchiopu.

El a mai subliniat că situația a 

FSSP denunță „muncă la negru”! 48 de polițiști de 
penitenciare lucrau ilegal pentru Ministerul Justiției
Federația Sindicatelor din Sistemul Penitenciar (FSSP) a atras atenția asupra unei situații grave de muncă nelegală în 
cadrul Ministerului Justiției, afirmând că 48 de polițiști de penitenciare, ofițeri și agenți din Administrația Națională a 
Penitenciarelor (ANP) și unitățile subordonate, au prestat activitate permanentă pentru minister, fără temei legal.

fost descoperită întâmplător, la o 
Comisie mixtă de dialog, unde s-a 
discutat și despre reorganizarea pos-
turilor din minister. 

Conform datelor primite de la 
ANP, aproximativ 48 de polițiști de 
penitenciare desfășoară activitate 
la Ministerul Justiției, în timp ce în 
sistemul penitenciar se înregistrează 
peste 1.200.000 de ore suplimentare 
și circa 80.000 de zile de concediu 
de odihnă neefectuate.

Șchiopu a atras atenția asupra 
precedentului stabilit de Curtea de 
Conturi, care a considerat ilegală 
delegarea personalului la Ministerul 
Justiției, deoarece nu exista intere-

sul Administrației Naționale a Penitencia-
relor în activitatea desfășurată. 

„Ordinul de serviciu nu poate substi-
tui detașarea sau delegarea legală, iar 
plata salariilor pentru muncă prestată 
în afara temeiului legal constituie un 
prejudiciu semnificativ pentru sistemul 
penitenciar – aproximativ 800.000 de lei 
lunar și aproape 10 milioane de lei anu-
al”, a explicat liderul sindical.

FSSP solicită ministrului Justiției, Radu 
Marinescu, să ia măsuri pentru corectarea 
acestei situații, să dispună returnarea su-
melor plătite ilegal și să sesizeze Curtea 
de Conturi și Inspecția Muncii. 

„Este inacceptabil ca muncă la negru 
să fie tolerată chiar în ministerul care 
se asigură de legalitatea actelor norma-
tive”, a conchis Florin Șchiopu.

IZABELLA MOLNAR
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Inițiatorii acestui proiect unic, 
Alin și Tibi Ușeriu, se vor întâlni la 
borna ce marchează punctul final 
al acestui traseu de 1400 de kilo-
metri după ce, la începutul lunii, 
amândoi au pornit din locații di-
verite pentru a se reuni aici. Alin 
Ușeriu a străbătut din nou pe jos 
întregul traseu al Via Transilvani-
ca, în timp ce Tibi a alergat de la 
Roma spre Drobeta Turnu Severin 
în tot acest timp astfel încât să se 
poată întâlni aici cu fratele său în 
ziua finalizării celor 1400 de ki-
lometri de mers. Momentul este 
unul extrem de important și prin 
prisma faptului că, la pornirea în 
cursă, Tibi Ușeriu a pus la Roma 
o bornă similară celor de pe Via 
Transilvanica, iar startul în cur-

Eveniment important marca Via 
Transilvanica la Severin!
Un eveniment inedit va avea loc, azi, la Drobeta Turnu Severin, în cadrul proiectului Via 
Transilvanica – drumul care unește și care străbate mare parte din România și care, în 
următorii ani, se va extinde și în sudul Carpaților, inclusiv în Vâlcea, Gorj și Mehedinți. 

sa de alergare la luat de la 
Columna lui Traian, un loc cu 
o semnificație aparte în tot 
acest proiect. De altfel, la în-
ceputul proiectului inițiatorii 
estimau ca întâlnirea dintre 
cei doi frați să aibă loc pes-
te o lună, respectiv, în prima 
parte a lui noiembrie, doar 
că timpii scoși de aceștia pe 
traseu fac posibilă întâlnirea 
de azi. „Tibi va alerga de la 
Roma la Severin, să-l sprijine 
pe Alin să strângă membri în 
comunitatea Oamenilor Dru-
mului! Drumul care unește a 
creat în ultimii ani poduri de 
legătură între comunitățile 
de Români de pretutindeni, 
ba mai mult, a devenit un 

ambasador al României și 
pentru străinii care descope-
ră țara la pas, în toată com-
plexitatea ei. Este un proiect 
național care vorbește sincer 
despre noi. De aceea, are 
nevoie de oameni care să fie 
parte din comunitatea mem-
brilor Via Transilvanica și 
care să susțină recurent dez-
voltarea și mentenanța aces-
tui proiect. Devino membru 
Via Transilvanica: 

https://www.viatransil-
vanica.com/ro/devino-mem-
bru/

Tibi Useriu se pregătește 
să plece la Roma, împreună 
cu prietenii lui, voluntari ai 
Asociației Tășuleasa Social, 

Cristi Deac și Cătălin Sava, 
care îi vor fi alături. În 6 
octombrie, găzduiți de par-
tenerii noștri instituționali 
din Italia, vom amplasa o 
bornă Via Transilvanica la 
Roma, iar în 7 octombrie, de 
la Columna lui Traian, simbol 
al istoriei comune, se va da 
startul unei alergări incre-
dibile, pe un drum istoric. 

Toate acestea, pentru că 
Tibi vrea să îl ajute pe Alin 
Useriu să strângă membrii în 
comunitatea noastră. Dacă 
totul merge bine, de azi în-
tr-o lună, frații Ușeriu se vor 
întâlni la Severin, la ultima 
bornă de pe traseu”, anunțau 
organizatorii la demararea 
acestui proiect.
GELU IONESCU

Ministerul Afacerilor Inter-
ne atrage atenția cetățenilor 
că plastifierea certificatelor de 
naștere, căsătorie sau deces le 
anulează valabilitatea legală. 
Potrivit legislației, aceste do-
cumente nu mai pot fi folosite 
după plastifiere și sunt respinse 
de instituțiile care le solicită. 

Autoritățile recomandă păs-
trarea actelor în folii de protecție 
și, în caz de plastifiere, solicita-
rea unui duplicat de la serviciul 
de evidență a persoanelor sau 
de la consulat, dacă persoana se 
află în străinătate. „Credeai că 
plastifierea documentelor este 
o bună soluţie pentru a ţi le păs-
tra intacte? Ei bine, în România 
nu este legală plastifierea acte-
lor de stare civilă, cum sunt cer-

MAI: Plastifierea certificatelor MAI: Plastifierea certificatelor 
de naștere sau de căsătorie de naștere sau de căsătorie 
nu e legalănu e legală

tificatele de naştere, de că-
sătorie sau deces. Dacă sunt 
plastifiate, documentele 
devin nule şi fără valabilita-
te. Te poţi lovi de probleme 
în momentul în care doreşti 
să le foloseşti pentru reîn-
noirea cărţii de identitate, 
spre exemplu. Nulitatea do-
cumentelor o constată ofiţe-
rii de stare civilă sau funcţi-
onarii autorizaţi. Ce poţi să 
faci? Soluţia este să soliciţi 
un duplicat de la orice ser-
viciu public comunitar de 
evidenţă a persoanelor din 
ţară sau, dacă te afli în stră-
inătate, de la consulatele 
române”, au anunţat repre-
zentanţii MAI.

M.P.

Ministrul Sănătății, Ale-
xandru Rogobete, a declarat 
că până la sfârșitul acestui 
an spitalele ar putea fi re-
clasificate în trei categorii, 
precizând că acest proces nu 
implică închiderea lor.

„Reclasificarea sau re-
organizarea spitalelor nu 
înseamnă închiderea lor, ci 
doar schimbarea nivelului în 
care sunt încadrate: spita-
le de categoria I, a II-a și a 
III-a. În prezent, există cinci 
categorii”, a explicat Rogo-
bete, după ce a participat 
la Forumul Inovației în Sănă-
tate, organizat de Asociația 
Română a Producătorilor 
Internaționali de Medica-
mente.

Ministrul a reamintit că, 
în urmă cu trei săptămâni, a 
fost demarată procedura de 
reorganizare și reclasifica-
re a unităților sanitare. „A 
apărut în Monitorul Oficial 
o nouă categorie – spitalele 
strategice. Se face evalua-
rea tuturor unităților sanita-
re, iar cele care îndeplinesc 
criteriile vor fi incluse în 
această categorie. Este abe-
rant ca în 2025 spitalele să 
fie organizate încă după mo-
del sovietic, doar în funcție 
de numărul de paturi, fără 
a lua în considerare numărul 

Spitalele vor fi reclasificate 
în trei categorii

pacienților, complexitatea 
cazurilor și manevrele medi-
cale efectuate”, a precizat 
Rogobete.

Spitalele din Gorj vor tre-
bui să-și analizeze activita-
tea și să decidă ce secții vor 
fi păstrate, redimensionate 
sau reorganizate.

Managerul Spitalului 
Județean de Urgență Târ-
gu Jiu a propus Consiliului 
Medical mai multe măsuri 
de reorganizare a unității, 
însă doar trei dintre acestea 
au primit aviz. Prima este 
înființarea Unității de Dia-

liză, care va include stația 
de hemodializă și comparti-
mentul de Nefrologie, cu un 
număr mai mare de paturi, 
în locația Progresului, la 
parter.

A doua măsură vizează 
secția de Endocrinologie, 
care va fi redenumită „Secție 
Diabet zaharat, nutriție și 
boli metabolice” și va inclu-
de un compartiment de En-
docrinologie. A treia măsură 
este crearea unui compar-
timent de paliație în cadrul 
Secției de Oncologie.

I.I.
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Nostalgii de toamnă - Călător în umbra Pietrei CloșanilorNostalgii de toamnă - Călător în umbra Pietrei Cloșanilor
Atracţia unei excursii în perimetrul vestic al 
Gorjului submontan  o constituie peisajele 
mirifice, satele de munte cu datini şi obice-
iuri ce se pierd în negura vremurilor, forme şi 
fenomene carstice ce impresionează ochiul şi 
locuri cu un excepţional potenţial turistic ce 
au început să fie puse în valoare. 

Un astfel de itinerar poate fi Tg Jiu-Tisma-
na-Padeş-Cloşani și din vecinătatea Pietrei 
Cloşanilor, pe Motru, la acumularea Valea 

Mare.
În mijlocul unui platou la Padeş se află opera 

sculptorilor Emil Beker şi Gheorghe Tudor, realizată 
în anul 1921 pentru a aniversa 100 ani de la izbuc-
nirea mişcării revoluţionare condusă de Tudor Vladi-
mirescu.  La mică distanţă de aceste locuri se afla 
Cloşani unde, în perioada 1806-1820, Tudor a fost 
vătaf de plai.  Dacă avem aprobările necesare pu-
tem vizita una dintre cele mai frumoase peşteri din 
Europa,  peştera Cloşani, unde încă din anul 1961 
funcţionează o secţie de cercetări în biospeologie. 

De aici, urcând pe firul Motrului şi având  în pei-
saj Piatra Cloşanilor ca un veritabil bastion natural, 
ajungem pe malul lacului Valea Mare. Cei ce se încu-
metă să parcurgă, ori să cerceteze acest perimetru, 
vor descoperi o lume aproape fantastică a formelor 
naturale şi locuri de un pitoresc aparte. Ascunse în 

inima pădurilor, şuviţe de apă ce coboară din pia-
tră-n piatră se adună şi parcă luându-şi adio de la 
locurile unde au văzut lumina zilei, o pornesc spre a 
sfârşi în apele lacului Valea Mare.  

Dar, să zicem aşa  ( la noi, românii,  întotdeauna 
există un “dar” ), ajungând recent pe malul lacului 
cu pricina, am fost neplăcut surprins de multitu-
dinea de vetre de foc făcute la întâmplare  (prea 
aproape de marginile pădurii  ce în unele locuri e 
chiar de răşinoase). Cred că la mijloc este tot acea 
educaţie ecologică (de care cu toţii facem referire), 
dar pe care mulţi dintre noi nu o au. Căci altfel cum 
să faci focul  la nimereală şi, mai ales, lucrul care 
m-a întristat cel mai mult a fost  că  cei care vin la 
(haideţi să spunem, cu indulgenţă) iarbă verde vor 
să-şi facă altă vatră de foc, de parcă cele existente 
ar fi contaminate.  

Şi aşa se ajunge din indiferenţă ori necunoaştere 
(fiecare vatră nou făcuta distruge vegetaţia în jurul 
ei) că pe o parte a malului (altfel de o frumuseţe 
sălbatică aparte) sunt  aceste vetre (unele  de mări-
mea unui  foc de tabără) ca nişte cicatrice inesteti-
ce ce sluţesc peisajul. 

Din nou, pentru a nu crea impresia că “ne bă-
găm singuri în seamă ori căutăm nod în papură”, 
vom prezenta câteva consideraţii ale unor foruri şi 
persoane  (fără a le dezvălui numele) legate de pro-
tecţia mediului ambiental şi a diversităţii biologice.  
“Trebuie să fim conştienţi că în privinţa ocrotirii ori 

distrugerii naturii, identitatea dintre al meu şi al 
nostru este totală.  În privinţa ocrotirii pădurii şi 
a mediului nu există bariere. Avem cu toţii o par-
ticipare egală la beneficii sau dezastre” –afirma un 
cunoscut naturalist.  “În ziua de azi soarta mediului 
ambiental nu mai poate lăsa pe nimeni indiferent. 
Terra şi-a pierdut  într-un timp istoric destul de 
scurt două treimi din zestrea verde a pădurilor. Ce a 
mai rămas in condiţiile exploatării fără precedent a 
“aurului verde” îndeamnă omenirea la o mai adâncă 
meditaţie şi preţuire a factorilor apărători ai vie-
ţii”- se sublinia în mesajul de încheiere a sesiunii  
unei importante organizaţii mondiale de profil. 

MUGUREL PETRESCU, fotografii autor

12 ani fără inginerul Gheorghe Gh. Cuțuliga 12 ani fără inginerul Gheorghe Gh. Cuțuliga 

Inginerul Gheorghe Gh. Cuțuliga s-a născut la 
poală de munte, pe malurile bătrânului Gilort, la 13 
octombrie 1924, fiind unul dintre cei trei copii ai 
familiei Polia și Gheorghe Cuțuliga. 

După terminarea a patru clase primare la fosta 
școală de pe actuala stradă Rânca, a plecat de acasă 
în lumea mare, o lume deloc imaginată de un copil 
de 12 ani ajuns ,,copil de trupă’’ la Regimentul 1 
Vânători de Gardă Regina Elisabeta, unde a fost îm-
brăcat în uniformă militară și repartizat la un atelier 
de armurărie. Grea viață! Atunci s-a produs ruptura 
completă de copilărie. Și tot atunci avea să-l cunoas-
că pe Virgiliu Răduțescu, absolvent al Facultății de 
Medicină Militară, ajuns general, veteran a trei răz-
boaie ale secolului XX (cel Balcanic din 1913, Primul 
și Al Doilea Război Mondial), ilustră personalitate 
a Novaciului și Tării, cel care-i va rămâne apropi-
at până la sfârșitul vieții sale care a numărat 92 de 
ani.

În toamna anului 1937 a revenit acasă și s-a în-
scris la nou înființatul Gimnaziu Industrial Novaci pe 

care l-a absolvit în anul 1941, iar după terminarea lui 
a fost admis prin concurs la Școala Tehnică a Aerona-
uticii din Mediaș, școală pe care o absolvise și fratele 
său în urmă cu șase ani. A terminat cursurile aces-
tei școli în primăvara anului 1945. În timpul școlii a 
efectuat stagiile de practică la ASAM București, în 
Buzău, la Centrul Militar de la Bobocu, iar în 1944 
a fost în zona operativă la Flotila a 3-a Bacău, unde 
l-au prins evenimentele din august 1944. Cu o lună 
înainte de terminarea războiului, promoția dânsu-
lui a fost trimisă pe frontul din vest, în localitatea 
Pieștiany din Slovacia unde a rămas până la sfârșitul 
lunii august 1945. La întoarcere a fost repartizat la 
Subsecretariatul Aerului în București, iar la finele 
anului 1946 a fost trecut, la cerere, în cadrul dispo-
nibil al armatei. 

A urmat apoi cursurile Facultății de Electromeca-
nică din cadrul Institutului Politehnic București, iar 
după terminarea facultății în 1950, s-a înapoiat la 
Novaci, căsătorindu-se cu Lenuța Nedu, cea care i-a 
fost alături și la bine și la greu până când soarta i-a 
despărțit.  

La Novaci a lucrat timp de un an de zile ca pro-
fesor de specialitate la Gimnaziul Industrial Novaci, 
după care a fost încadrat la Centrul de Electrificare 
Novaci ca Șef al Uzinei Electrice, ctitorie a Băncii 
Populare ,,Gilortul’’ Novaci, cu sprijinul ilustrului 
om politic Gheorghe Tătărescu, iar după încă un an 
fiind numit Șeful Centrului pe care avea să-l conducă 
vreme neîntreruptă de aproape 40 de ani până la 
pensionare în 1988. Este omul de numele căruia se 
leagă electrificarea a zeci de sate, de la Mănăstirea 
lui Brâncoveanu din Horezu până în Valea Sadului, pe 
văile Luncavățului, Cernei, Oltețului, Galbenului, Gi-
lortului, Blahniței până la Târgu Cărbunești, electri-
ficarea satelor de pe liniile Novaci- Aninișu din Deal 

și Vale- Crasna-Mușetești, Săcelu-Târgu Cărbunești, 
Polovragi-Alimpești, toate realizate de personalul 
Centrului de Electrificare Novaci. Este cel care a 
aprins becul electric în stația CFR Târgu Cărbunești 
la 66 de ani de la construirea ei.  

Un om cu educație aleasă, cultivată în mediile 
înalte prin care a trecut. Model de cinste și omenie, 
deosebit de respectuos și manierat, exemplu demn 
de urmat pentru toți novăcenii. Omul care a avut 
strânse legături cu Generalul Maior Medic Virgiliu 
Răduțescu, o altă mare personalitate a Novaciului, 
cu mulți oameni de valoare ai comunității novăcene, 
cel care și-a transformat casa într-un veritabil mu-
zeu cu documente, cărți, fotografii, ziare, tablouri, 
scrisori, decorații, obiecte de port. 

Îmi este tare greu să scriu despre inginerul Ghe-
orghe Gh. Cuțuliga, mai ales că doar cu circa un sfert 
de oră înainte de a trece pragul acestei lumi, am 
fost martorul ultimelor clipe ale vieții sale, când 
fiica sa, distinsa doamnă Irinel, i-a zis: ,,Tată, veni 
domnul... pe la noi’’. Cu greutate a deschis ochii, a 
aruncat o privire scurtă, dar blândă, așa cum a fost 
sufletul său totdeauna, fără să poată scoate măcar 
un cuvânt. 

Am realizat că omul de numele căruia se leagă 
multe dintre realizările Novaciului, omul de mare 
noblețe sufletească ne părăsește, lucru care s-a în-
tâmplat în urmă cu 12 ani, la 11 aprilie 2013 și care 
m-a marcat pentru foarte mult timp. 

Să nu-l dăm uitării pe cel care a fost inginerul 
Gheorghe Gh. Cuțuliga, un om care trăiește nu doar 
în inima mea, ci a tuturor celor care l-au cunoscut 
și care trebuie să rămână în conștiința generațiilor 
viitoare pentru tot ce a făcut pentru Novaci și Gorj. 

CONSTANTIN DÂRVĂREANU   
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Urșii și lupii au provocat pagube de 160.000 de lei în GorjUrșii și lupii au provocat pagube de 160.000 de lei în Gorj

Conform datelor instituției, 
cele mai frecvente atacuri 
au fost provocate de urși, 

care au produs pagube considerabi-
le în mai multe localități din județ. 
„DJM Gorj a emis, de la începutul 
acestui an, 25 de decizii de acorda-
re a despăgubirilor, conform Hotă-
rârii nr. 3/2023 privind modalitatea 
de acordare a despăgubirilor pentru 
pagubele și/sau daunele produse de 
speciile de faună de interes cine-
getic. Suma totală a despăgubirilor 
până la această dată este de 159.499 
de lei. Din totalul de 25 de pagube 
înregistrate în județul Gorj, 23 au 
fost produse de urși, iar două au fost 

produse de lupi”, se arată în informa-
re, potrivit Agerpres.

Cele mai afectate localități sunt 
Padeș, Bumbești-Jiu, Novaci și Baia 
de Fier, zone montane și submontane 
unde fauna sălbatică coboară frec-
vent în gospodării în căutare de hra-
nă. Cea mai mare despăgubire acor-
dată până acum, în valoare de 12.600 
de lei, a fost primită de un proprietar 
din Baia de Fier, după ce ursul i-a ucis 
mai multe bovine.

Procedura de constatare a pagu-
belor este una strict reglementată. 
„Constatarea și evaluarea pagubei 
se fac numai la cererea scrisă a pro-
prietarului păgubit, depusă și înre-

gistrată la primăria 
localității unde s-a 
produs incidentul, 
în cel mult 48 de ore 
de la constatarea pa-
gubei”, precizează 
DJM Gorj. Ulterior, 
primarul este obligat 
să convoace comisia 
de constatare în ma-
ximum 24 de ore, iar 
aceasta trebuie să se 
întrunească în cel mult 
48 de ore de la trans-
miterea convocării. 
Comisiile sunt forma-
te din reprezentanți 
ai Direcției Județene de Mediu, 
Direcției Agricole, Direcției Sanitar-
Veterinare, ai primăriilor din zonele 
afectate, precum și ai gestionarilor 
fondului cinegetic, care au responsa-
bilitatea de a evalua corect dimensi-
unea daunelor și de a propune cuan-

Atacurile animalelor sălbatice asupra gospodăriilor continuă să pro-
voace pierderi semnificative în județul Gorj. De la începutul acestui 
an, valoarea despăgubirilor acordate proprietarilor afectați a ajuns 
la aproximativ 160.000 de lei, potrivit unei informări transmise de 
Direcția Județeană de Mediu (DJM) Gorj, citată de Agerpres.

tumul despăgubirilor.
În ultimii ani, Gorjul s-a confrun-

tat tot mai des cu astfel de incidente, 
pe fondul creșterii numărului de urși 
și a extinderii arealului acestora spre 
zonele locuite.

IZABELLA MOLNAR

Evoluţia extracţiei de petrol în Oltenia, până la privatizareEvoluţia extracţiei de petrol în Oltenia, până la privatizare

După anul 1840, apar primele rafinării de petrol 
în Moldova şi Ţara Românească. Teodor Mehedin-
ţeanu din Păcureţi-Prahova, care a construit rafi-
năria de la Râfov (lângă Ploieşti), obţine în 1856, 
concesionarea iluminatului public pentru oraşul 
Bucureşti – primul oraş din lume iluminat pe baza 
petrolului lampant.

Anul 1857 înscrie România, ca prima ţară din 
lume, în statisticile mondiale, cu o producţie, de 
ţiţei, de 275 de tone. După 2 ani, Statele Unite ale 
Americii apar în statistici cu 274 tone, urmate de 
Italia în 1860, Canada în 1862, Rusia în 1863.

„Cristoforul Columb al petrolului american”, 
(Edwin Drake) , începea forajul primei sonde la Ti-
tusville, în Pensylvania, în anul 1858, sondă care 
după un an a fost pusă în producţie cu 3 tone de 
ţiţei la zi.

În anul 1870, România începea să exporte pe-
trol, dar mai ales, produse petroliere. În 1875, pro-
ducţia de petrol ajunge la 15.000. de tone. În 1882 
se înfiinţează Biroul Geologic, care stabileşte pro-
vinciile cu potenţial geologic.

Marele gorjean Dincă Schileru sapă, în 1883, 
primul puţ pe moşia sa de la Bâlteni, pe „Valea 
Păcurii”(numită de localnici Valea Romanatului), 
care confirmă existenţa ţiţeiului şi a gazelor natu-
rale. Încurajat, mai sapă alte 6 puţuri, dar numai 
două confirmă existenţa.

Acest rezultat este consemnat şi în Buletinul Mi-
nisterului Agriculturii, VIII, 1896 – 1897.

În 1885 a fost pus în funcţiune primul puţ de 
ţiţei de la Govora Olteniei. În 1903, Ludovic Mrazec 
continuă cercetările geologice în zona Olteniei.

În 1912, Gheorghe Cristescu din Ţicleni a recol-
tat  probe de la unele izvoare din zona Ţiclenilor, ce 
au fost analizate la laboratorul Liceului „Mircea cel 
Bătrân” din Constanţa şi pe baza indiciilor pozitive, 
în 1913, un cercetător geolog a vizitat zona, confir-

mând-o ca rezervă cu potenţial geologic.
În 1918 a fost înfiinţat la Craiova, „Inspectoratul 

Minier Craiova”, cu menirea evidenţierii resurselor 
de hidrocarburi şi cărbune în zona Olteniei.

În timpul primului război mondial, în condiţii-
le ocupaţiei vremelnice germane, conjudeţeanul 
nostru – savantul Ion Popescu-Voiteşti – s-a ocupat, 
printre altele, şi de studiul petrolului, începutul fă-
cându-l cu studierea posibilităţilor măririi produc-
ţiei de ţiţei pentru necesităţile războiului, în regiu-
nea Solonţ- Stăneşti.

În 1921 a luat fiinţă Societatea „Petrol Govora”. 
În 1924, întreprinde cercetări geologice în Oltenia 
Ion Popescu-Voiteşti iar în 1925 întocmeşte harta 
geologică a României la scara 1 : 1.500.000., când 
era şi profesor de geologie şi paleontologie la Uni-
versitatea din Cluj. În 1935 a publicat la Cluj, „Evo-
luţia geologică şi paleografică a pământului româ-
nesc”.

În 1942, Societatea petrolieră „Creditul Minier” 
execută foraj structural în Oltenia.

În 1945 iau fiinţă primele societăţi mixte sovie-
to-române – Sovromuri – printre care şi „Sovrom-
petrol”

În acel an, sub egida Sovrompetrolului se fac noi 
prospecţiuni geologice în toată ţara, inclusiv la Ţi-
cleni şi Bâlteni. Sondeza de la confluienţa pârâului 
Cioiana cu pârâiaşul Vramniţa confirmă existenţa ţi-
ţeiului. Chirovnicul ne-a arătat cochilii de moluşte 
scoase din adâncuri, ca dovadă certă. Le-am văzut 
personal în acel an.

În iunie 1948, prin sonda nr. 1 Bâlteni, se începe 
forajul în apropierea puţului săpat de Dincă Schile-
ru în 1883. Dificultăţile tehnice impun abandonarea 
acesteia la 927 m, la 10 aprilie 1949,  deşi fusese 
programată pentru 2000 metri adâncime. Începe 
forajul sondei 1 bis dar şi aceasta întâmpină mari 
dificultăţi tehnice, ce impun abandonarea după 
multă trudă, ca să se treacă la forarea sondei 8 Bâl-
teni, tot în apropiere.

În 1949 se înfiinţează la Tg.Jiu un nucleu pen-
tru asistenţă tehnică pentru petrol – viitoarea Bază 
Tubulară.

La 1 august 1950, Oficiul Geologic de explorări 
Oltenia, de la Tg.Jiu, este transformat în Întreprin-
derea de Foraj Bâlteni. În acelaşi an s-a înfiinţat şi 
Baza de Carotaj şi perforări Tg.Jiu. În noiembrie 
1950, după terminarea forajului, sonda nr. 8 Bâlteni 
începe probele de producţie iar la 20 ianuarie 1951 
este pusă în producţie, marcând începerea extrac-
ţiei de petrol în Gorjul Olteniei şi al ţării. 

La 1 noiembrie 1951 a fost înfiinţată Schela de 
Extracţie Bâlteni. Forajul se extinde şi la Ţicleni, 
astfel că la 18 iunie 1953 este pusă în producţie 
sonda nr. 80 Tunşi, cu o producţie de 30 tone de 

ţiţei şi 4000 m.c. gaze, la zi. Au urmat sondele 76, 
77 şi altele, situaţie ce va impune divizarea Schelei 
Bâlteni şi înfiinţarea la 1 iulie 1954 a Schelei de Ex-
tracţie Ţicleni. Statele de plată ale lunii iulie 1954 
dovedesc că Schela de Extracţie Ţicleni şi-a început 
activitatea cu un număr de 73 persoane.

Cele două schele de extracţie  funcţionau în sub-
ordinea Trustului de Extracţie Târgu Jiu, cu menţi-
unea că, la 1 februarie 1963 s-a înfiinţat Schela de 
Extracţie Craiova, încetând funcţionarea Schelei de 
Extracţie Bâlteni, activitatea de acolo fiind prelu-
ată de Ţicleni.

Primul director al Schelei de Extracţie Ţicleni 
a fost Nicolae Vătău, originar din comuna Ilovăţ, 
judeţul Mehedinţi, dar care venise detaşat de la 
Moreni. Pentru o scurtă perioadă(1 an) a urmat ca 
director Ion Turcu. În 1962, a urmat ca director, 
D-l Ing. Alexandru Ciorăscu din Bâlteni iar în 1969 
D-l Ing. Victor Murea. In 1979 a urmat D-l Ing. Ale-
xandru Doman, când  D-l Ing. Victor Murea a fost 
promovat ca director al Trustului de Foraj Extracţie 
Tg.Jiu, după pensionarea D-lui Ing. Emil Preoţescu 
iar din 1981 a fost promovat mai întâi Adjunct al 
Ministrului Petrolului, apoi, la Revoluţie, ca minis-
tru al Petrolului. După Revoluţia din 1989, la Schela 
Ţicleni, a urmat ca director, D-l Ing. Victor Stancu 
iar din 1997 D-l. Ing. Nicolae Giurconiu. Din 2001 a 
urmat D-l Ing. Ioan Cristian Todea, când, după pen-
sionarea D-lui Ing. Victor Murea, D-l Ing. Nicolae 
Giurconiu a fost promovat ca director al Sucursalei 
Petrom Tg.Jiu. Apoi, D-l Ing. Victor Stancu a revenit 
la Schela Ţicleni ca director iar D-l Ing. Ioan Cristian 
Todea a fost promovat la Sucursală şi în perspectivă 
la activitatea de cercetare. 

Schela de Extracţie Ţicleni şi-a păstrat această 
titulatură până la apariţia Decretului nr. 171/1983, 
când a luat denumirea de Schela de Petrol Ţicleni, 
şi în urma divizării sale au mai luat fiinţă schelele 
de Petrol Stoina şi Turburea, tot din schela mamă 
Ţicleni. Anterior, în anul 1969, tot în urma divizării 
Schelei de Extracţie Ţicleni a luat fiinţă şi Schela 
de Extracţie Timişoara. De la Schela de Extracţie 
Ţicleni, o parte din personal s-a îndreptat şi spre Vi-
dele, când a început exploatarea petrolului în acea 
zonă. Schela Ţicleni a fost pepiniera de specialişti 
în petrol, de la directori până la miniştri. Faima 
specialiştilor a fost şi este recuoscută şi înafara ho-
tarelor ţării.

Prin externalizarea unor activităţi auxiliare, în 
1996 a luat fiinţă GPS Ţicleni iar în urma privati-
zării PETROM în urmă cu 2 ani au urmat şi urmează 
alte reorganizări. Petroliştii români, cu o vastă ex-
perienţă în domeniu, au dus mai departe prestigiul 
înaintaşilor lor.

Jurist ION M UNGUREANU
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  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________
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  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

92999299

 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

VânzăriVânzări

Vând 1500 de mp te-
ren situat în str. Meteor îm-
preună cu 2 case, una locui-
bilă și una pe roșu. Cadastru 
efectuat, utilități existente 
(gaze, curent, apă, canali-
zare), fosă septică. 

Preț 148.000 euro.  
0722.847.010.

 Vând două terenuri, 
de câte 3300 mp, în com. 
Scoarța, sat Cerăt de Co-
păcioasa, carte funciară, 
posibilități apă, canaliza-
re, curent, cablu și 4,2 ha 
teren vegetație forestieră 
în aceeași localitate. Tel.: 
0761645595.

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, cea-
suri buzunar, trofeu cerb 
carpatin, bicicletă magne-
tică, suport CD, jocuri șah, 
CD-uri, bani vechi. Telefon: 
0773993410

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. 

Telefon: 0746680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând cabină trac-
tor 650, piese, cauciucuri 
900/20, butoi, putină, in-
stant, acordeon, plug, 
prășitoare și piese de schimb.
Tel. 0768794204

 Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență. 

Telefon: 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în Tg. 
Jiu, str. Muncii. 0769640104

 Vând  două locuri de 
veci în cimitirul municipal 
Târgu Jiu, intrarea principa-
lă, situat în aripa dreaptă, 
secția, preț negociabil.

Tel: 0784009107

Proprietar, vând apar-
tament cu 3 camere, etaj 
3/4, bloc din caramidă cu 
acoperiș. Apartamentul este 
compus din 2 dormitoare, 1 
living, 2 holuri, bucătarie, 
baie şi balcon. Suprafața este 
de 70 m2. Dispune de loc de 
parcare, geamuri termopan, 
obloane, plase țânțari, cen-
trală proprie, ușă metalică, 
wifi, aer condiționat etc.

Se vinde cu tot ce este în 
el (3 smart tv, centrală, aer 
condiționat, maşina spalat, 
masină spalat vase, frigi-
der, aragaz electric, cuptor, 
hotă, șemineu electric, etc). 
Preţul este de 89.000 euro 
fix. Adresa: strada Aleea Ga-
rofitei, lângă Şcoala Gen. nr. 
6 și Biserica Sf. Nicolae. Nu 
deranjați inutil. Apartamen-
tul este disponibil imediat. 
Relații la tel. 0745 212894.

 Vând 600 mp teren 
situat în comuna Căpreni 
- centru, cu casă cu două 
camere, cadastru l, împreu-
nă cu teren extravilan 5000 
mp. Preț 19.000 euro. Tel.: 
0744548594.
Vând teren extravilan 

cu amplasament în cartie-
rul Bârsești pe latura estică 
a școlii Generale Bârsești 
în suprafață de 10279 mp 
+ 4050 mp până în pădurea 
,,Duduroi” – Târgu Jiu. 

Telefon: 0764151013

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.

Vând apartament 2 ca-
mere, et. 4, Aleea Garofiței, 
bicicletă fitnes, colțar piele, 
ceasuri mecanice și baterie 
de buzunar, trofeu cerb car-
pantin. Tel 0773993474.
Vând bicicletă damă, 

dimensiune roți 24, dotată 
cu schimbător viteză, cau-
ciucuri + camere noi, suport 
sticlă apă, sonerie baterie, 
pompă, oglondă, cric. 

Telefon: 0353401935. 

 Vând țuică - 15,00 
lei/litru, comuna Turburea.

Tel.: 0726415596

Vând porumb boa-
be recoltă 2025 în zona 
orașului Tg-Jiu. Preț 1,35 
lei/kg. Relații la telefon: 
0728044510.

 Proprietar - vând te-
ren intravilan 657 mp, cu 
casă veche și anexe, curent, 
fântână în curte, vie, pomi, 
posibilități gaze, cablu TV, 
zonă muntoasă în localita-
tea Zăvoi (la 4 km de Oțelul 
Roșu), str. 23 August, nr. 60, 
județul Caraș-Severin, preț 
35.000 euro, negociabil. 

Telefon: 0744548594.
 Vând țuică, de 400 

diverse sortimente și vin 
roșu 2024 preț negociabil. 
0764770614.

Vând casă bătrâneas-
că, comuna Logrești, sat 
Seaca. 0763636757.

Vând Renault Megane 
2, 105200 km, an 2006 + 4 ca-
uciucuri de iarnă, ITP, RCA, 
revizie în valabilitate. Preț: 
3000 euro. Tel: 0745941362.

 Vând teren extravi-
lan (posibilități de trecere 
în intravilan), 30.000 mp (3 
ha, 200m/150m), zona Nar-
cise, în spatele Uzinei de 
curent, pretabil parc vol-
taic, viitor cartier locuințe. 
Pret: 20 euro/mp. Telefon: 
0756050550.  
 Vând teren extravi-

lan (posibilități de trecere 
în intravilan), cartier Pre-
ajba, 2800 mp, 110m/25m, 
peste drum de cartierul 
Prima Casă. Preț 10 E mp.  
Telefon 0756050550. 

 Vând apartament 3 
camere decomandate, inta-
bulat, cu certificat energe-
tic parchet, gresie, faianță, 
mobilat, balcon de 8 x 1.5 m 
și beci dedesubt, construite 
cu autorizație. Apartamen-
tul este lângă Liceul Sportiv, 
la parter. Preț 85.000 Euro, 
negociabil. Tel: 0722859585.

Vând casă P+M în 
Romanești, lângă biseri-
că,  5 camere,  suprafață 
constr. 112mp, suprafață 
utilă - 200mp, suprafață 
teren - 379mp. Casa 
este racordată la toate 
utilitățile,  încălzirea se 
face cu centrală proprie 
pe gaz. Casa se vinde 
semimobilată, la prețul 
de 150.000 euro.

Pentru informații 
suplimentare, tel. 
0723169024.

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă curent, 
bunar, vie, grădină, total 
57ari, țuică și vin de calita-
te. Telefon 0745549111.

Vând 2 parcele teren 
extravilan în suprafață to-
tală de 20.000 mp, situat în 
Drăgoieni, nr. 218C, ambele 
cu ieșire la drumul 66429. 
Telefon: 0732750150.

 Vând motocicletă 
BMV-F 650 GS, injecție, ABS 
anul 2001, 3000 euro nego-
ciabil. 

Telefon: 0745426236.
 Vând teren, în 

Voinicești, 2984 mp cu 24 m 
deschidere la stradă, utilități. 
Telefon: 0745426236.

Vând teren intravilan 
suprafaţă 3.197m2, lăţime 
23,14m, ieşiri, DN 67 – 21 km 
de Tg-Jiu, Cîlnic, Gorj. Tele-
fon 0784142666.
Vând teren intravilan 

suprafaţă 6900 mp2, lăţime 
24.10, ieşiri, DN 67 – 23 km 
de Tg-Jiu, Ciuperceni, Gorj. 
Telefon 0784142666.
 Vând scaun auto 

pentru copii - MAXI-COSI cu 
înălţător auto. Vând pătuţ 
pentru copii, de voiaj. Vând 
apartament cu 2 camere pe 
strada Minerilor. Telefon: 
0752009811.

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând teren extra-
vilan pășune împădurită-
suprafață de 8336 mp în sa-
tul Bâltișoara, comuna Runcu 
– distanță de sat 4 km. Preț 
negociabil. Merită văzut. 
Tel: 0730549469.
Vând Dacia 1310L pen-

tru colecționarii de mașini 
de epocă. Toate actele sunt 
în regulă. Rog seriozitate. 
Tel: 0764437109. 

 Vând pe întreținere 
toată averea pe care o am. 
Sunt om bătrân, bolnav cu 
coloană cerebrală și picioa-
re, merg în cârje, nu am 
copii, nici frați, nici nepoți, 
soția a murit și sunt sin-
gur. Solicit familie cu copii 
români cu credință. Tele-
fon: 0723740449, comuna 
Dănești, sat Trocani - cadas-
trul pe avere îl plătesc eu.
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DGASPC demarează cursurile pentru viitorii asistenți DGASPC demarează cursurile pentru viitorii asistenți 
personali profesioniștipersonali profesioniști

AngajăriAngajări
 Ofer  servicii  de curățenie, 

menaj casă, birouri, apartament. 
0772902003.

ÎnchirieriÎnchirieri
 Închiriez apartament conf. I, 

decomandat et. 3, complet utilat , 2 
camere, zona Piața Mică (lângă Poli-
clinica Stomatologică). Preț 220 E. 

Telefon: 0765849733.

Potrivit reprezentanților 
instituției, în cadrul DGASPC 
Gorj a fost aprobată 

înființarea Serviciului social de îngri-
jire și protecție a adulților cu handi-
cap grav sau accentuat la asistentul 
personal profesionist, structură care 
va include 20 de posturi.

„Până în acest moment, 10 per-
soane s-au înscris pentru a deveni 
asistenți personali profesioniști, însă 
înscrierile sunt în continuare deschi-
se. Cursurile vor fi organizate înce-
pând cu data de 15 noiembrie”, a de-
clarat Sorin Tonca, director adjunct 
în cadrul DGASPC Gorj.

Asistentul personal profesionist 
este persoana calificată care oferă 

îngrijire și sprijin persoanelor adulte 
cu handicap grav sau accentuat, acti-
vitatea desfășurându-se la domiciliul 
asistentului, în condițiile prevăzute 
de legislație.

Remunerația pentru această pro-
fesie este reglementată prin OUG 
nr. 19/2024, salariul de bază fiind 
cuprins între 3.350 lei și 4.423 lei, 
la care se adaugă o alocație lunară 
de îngrijire – 792 lei pentru persoa-
nele cu handicap accentuat și 990 
lei pentru cele cu handicap grav. 
De asemenea, asistenții personali 
profesioniști beneficiază de hrană și 
echipament, potrivit prevederilor Le-
gii nr. 448/2006 privind protecția și 
promovarea drepturilor persoanelor 

cu handicap, cu modificările și com-
pletările ulterioare.

Inițiativa DGASPC Gorj se în-
scrie în direcția stabilită de Stra-
tegia Națională privind prevenirea 
instituționalizării persoanelor adulte 
cu dizabilități și accelerarea proce-
sului de dezinstituționalizare pentru 
perioada 2025–2026, scopul fiind dez-
voltarea unei rețele de profesioniști 
care să asigure îngrijirea persoanelor 
cu handicap grav sau accentuat în 
mediul familial, evitând internarea 

SchimburiSchimburi
Schimb sau vând apartament 

2 camere deosebit, cu 3 camere, în 
str. Brâncuși bl. 55 sc 2 etaj 1. Preț 
negociabil, la fața locului și relații la 
telefon: 0744252437. 

CLINICA MEDICAL STEFARI-
MED București, Punct de lu-
cru Tg-Jiu, Calea Eroilor nr. 
56, oferă servicii medicale de 
consultații și operații cataractă, 
glaucom. 

Aparatură de înaltă 
performanță, USA, JAPONIA, 
GERMANIA. 

Dr. Adrian Găvănescu, mem-
bru al Academiei Americane de 
Oftalmologie. Programări tele-
fon 0752295765.

INFORMARE

Această informare este efectuată de SOCIETATEA COMPLEXUL ENER-
GETIC OLTENIA S.A. SUCURSALA MINIERĂ - UNITATEA MINIERĂ DE CARI-
ERĂ MOTRU, cu sediul în Mun. Târgu - Jiu, strada  Alexandru loan - Cuza, 
nr. 5, judeţul Gorj, tel. 0253-205.411, ce intenţionează să solicite de la 
A.B.A. JIU, aviz de gospodărire a apelor pentru „REDARE ÎN CIRCUITUL 
ECONOMIC HALDA VALEA ROGOAZELOR”, propus în comuna Ciuperceni, 
judeţul Gorj. Această solicitare de aviz este conformă cu prevederile Legii 
apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare. Persoane-
le care doresc sa obţină informaţii suplimentare cu privire la solicitarea 
avizului de gospodărire a apelor pot contacta solicitantul de aviz la adresa 
menţionată. Persoanele care doresc să transmită observaţii, sugestii şi 
recomandări se pot adresa solicitantului, persoana de contact Duicu Alina, 
tel. 0253-205.411, după data de 29.10.2025.

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului (DGASPC) 
Gorj continuă demersurile pentru dezvoltarea rețelei de asistenți 
personali profesioniști, prin organizarea, începând cu 15 noiembrie 
2025, a cursurilor destinate obținerii certificatului de calificare în 
această meserie.

acestora în centre rezidențiale.
Cadrul legal al profesiei este sta-

bilit prin HG nr. 548/2017, Ordinul 
MMJS nr. 1691/2018 și Ordinul MMJS 
nr. 1069/2018, care reglementează 
condițiile de atestare și standardele 
minime de calitate. Persoanele inte-
resate să devină asistenți personali 
profesioniști pot obține informații su-
plimentare la sediul DGASPC Gorj, din 
Târgu Jiu, strada Siretului nr. 24, sau 
la numărul de telefon 0253/238202.

IZABELLA MOLNAR

DiverseDiverse

VânzăriVânzări
 Vând capre rasa anglo-nubi-

ană 4 capre gestante și 1 țap. Preț 
total: 5000 ron. Tel: 0734092824.
 Vând apartament deosebit 2 

camere, et. 1. sau schimb cu 3 ca-
mere zonă centrală, exclus parter și 
et 4. Tel. 0747955944.

PierderiPierderi
Pierdut adeverință autorizație 

ANRE electrician IIIA/IVB, număr 
202011087, și adeverință autorizație 
verificator de proiect, număr 
202020190. Le declar nule.

 EPURE ELVIS COSTEL, 
cu domiciliul în Bumbești Jiu, 
str. Ghe . Tătărăscu nr. 85, jud. 
Gorj, anunță că a fost obținută 
Autorizația de construire nr. 66, 
din 24.10.2025, eliberată de UAT 
Bumbești Jiu pentru executarea 
lucrării de construcție ,,Constru-
ire Anexa Gospodărească P+1”,  
în Bumbești Jiu,  jud. Gorj, cu nr 
cadastral 38734.

Angajare la spitalul Angajare la spitalul 
din Rovinaridin Rovinari

Spitalul Orășenesc „Sf. Ștefan” 
din Rovinari organizează concurs 
pentru ocuparea unui post de asis-
tent medical generalist debutant. 
Postul este în cadrul Compartimen-
tului de Primiri Urgențe, 
pe perioadă nedetermina-
tă, cu normă întreagă.

Pot candida persoane-
le care dețin diplomă de 
școală postliceală sanita-
ră, au asigurare de mal-
praxis valabilă și prezin-
tă certificat de membru 
vizat pe anul 2025 sau 
adeverință de participa-
re la concurs eliberată de 
instituțiile abilitate.

Dosarele se depun la 
sediul spitalului până pe 
11 noiembrie, ora 16:00. 
Proba scrisă este progra-
mată pentru 19 noiem-

brie, iar interviul va avea loc pe 24 
noiembrie. Taxa de concurs este de 
100 de lei și se plătește la sediul 
spitalului. 

I.I.
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BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
Ești gata să spui lucrurilor pe nume și să îți impui 

punctul de vedere, chiar dacă asta aduce tensiuni. La locul 
de muncă, o discuție deschisă poate lămuri o situație veche. 
În dragoste, cineva încearcă să-ți intre din nou în viață. 
Gândește bine înainte să deschizi ușa trecutului.

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
Ai parte de o zi productivă, dar solicitantă. O veste 

financiară îți poate schimba planurile, însă în final lucrurile 
se vor așeza în favoarea ta. În familie, atmosfera e caldă, 
dar ai nevoie de mai mult timp pentru tine. Nu te lăsa prins 
în rutina zilnică.

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
Ești în centrul atenției și toți par să aștepte ceva de la 

tine. Ai energie, dar și o ușoară tendință spre superficialitate. 
Dacă vrei rezultate reale, e momentul să te concentrezi pe 
o singură direcție. În plan sentimental, comunicarea rezolvă 
neînțelegerile.

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Ziua începe cu emoții amestecate. O discuție tensionată 

îți poate strica buna dispoziție, dar spre seară lucrurile se 
calmează. Ai grijă la cheltuielile impulsive — nu tot ce pare 
necesar chiar este. În dragoste, fii mai atent la nevoile 
partenerului.

LEU: 23 iulie – 22 august
Carisma ta atrage priviri și oportunități. Totuși, o 

decizie luată pe grabă îți poate aduce mici complicații. 
În plan profesional, o colaborare se poate dovedi mai 
profitabilă decât părea. Spre seară, te bucuri de o 
revedere plăcută.

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Ziua te găsește concentrat pe muncă, dar și puțin iritat 

de micile neînțelegeri. Evită să iei totul prea personal. O 
veste venită de la o persoană apropiată îți readuce zâmbetul 
pe buze. În plan sentimental, e momentul sincerității 
totale.

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
Primești confirmarea pe care o așteptai de ceva timp. 

Totuși, succesul vine cu o doză de stres, așa că încearcă să 
nu te suprasoliciți. În dragoste, o discuție deschisă clarifică 
un neînțeles. Seara promite momente relaxante alături de 
cei dragi.

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
Ești plin de energie și determinare. O schimbare importantă se 

conturează, iar tu ești pregătit să o îmbrățișezi. Poate fi vorba despre o 
decizie profesională sau o nouă etapă în dragoste. Evită gelozia și dorința 
de control, lucrurile merg bine, dacă lași totul să curgă.

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
Simți nevoia să evadezi din rutină. O călătorie sau 

o activitate nouă ți-ar face bine. La serviciu, o veste 
neașteptată îți poate schimba programul, dar vei gestiona 
totul cu eleganță. În dragoste, e momentul să spui ce simți 
cu adevărat. 

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
Ziua aduce multă agitație și termene presante, 

dar reușești să te organizezi exemplar. Ai un început 
de tensiune în relația cu un coleg sau superior, însă 
calmul tău va dezamorsa situația. În plan personal, o 
veste te pune pe gânduri.

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
Ai parte de tensiuni în familie sau cu o persoană apropiată. 

Situația se poate complica dacă refuzi dialogul. În plan 
profesional, e posibil să primești o propunere neașteptată, dar 
care necesită o decizie rapidă. Fii atent la detalii!

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
E o zi plină de emoții, dar și de inspirație. 

Creativitatea ta e la cote înalte și poți obține rezultate 
remarcabile dacă îți urmezi intuiția. În dragoste, e 
momentul să renunți la îndoieli. 

Un gest mic poate aduce o mare apropiere.

HOROSCOP

30 Octombrie 202530 Octombrie 2025

Miercuri, 22 octombrie 2025, un grup de vreo 50 
de persoane de la Asociația „Solidaritatea” a pen-
sionarilor din județul Gorj, condus de președintele 
acesteia, domnul Emil Sgarbură, a mers în vizită 
la Centrul de Documentare și Tradiții „Vasile Las-
căr” din Târgu Jiu, unde au participat la aniver-
sarea domnului Gl. Bg. (rtr.) Constantin CODIȚĂ, 
președintele Filialei „Tudor Vladimirescu” Gorj a 
A.N.C.M.R.R. din M.A.I., cu prilejul sărbătoririi a 
75 de ani de viață.  

Inimosul președinte și om de acțiune, Emil Sgar-
bură, din Bălăneștii Gorjului, se străduiește și 
reușește să facă viața mai frumoasă pensionarilor 

gorjeni, care vin cu mare plăcere în această asociație, 
frumos și simbolic intitulată „Solidaritatea”, unde s-a 
creat o atmosferă familiară de bună înțelegere și rela-
xare. Domnul Sgarbură organizează excursii frumoase 
și plăcute, atât în țară cât și în străinătate la prețuri 
rezonabile pentru pensionari. De curând au făcut o 
excursie în Județul Brașov, fiind cazați la o pensiune 
din Moeciul de Jos, vizitând Castelul Bran și Cheile 
Grădiștei.   Miercuri, 22 octombrie 2025, au hotărât să 
meargă în vizită la Centrul de Documentare și Tradiții 
„Vasile Lascăr” din Târgu Jiu, la invitația domnului 
Gl. Bg. (rtr.) Constantin CODIȚĂ, președintele Filialei 
„Tudor Vladimirescu” Gorj a A.N.C.M.R.R. din M.A.I., 
care, tocmai împlinea 75 de ani de viață. Constantin 
Codiță născut la București, duminică, 22 octombrie 
1950, dar a copilărit în satul Brădiceni-Dăgoiești, co-
muna Peștișani, județul Gorj, iar aniversarea celor 75 
de ani de viață, îl găsește cu domiciliul la Târgu Jiu și a 
dorit să sărbătorească acest eveniment dedicând o oră 
din această zi importantă pentru domnia sa, pensiona-
rilor gorjeni de la Asociația „Solidaritatea”, arătându-
le acest frumos muzeu al Poliției Române, unic în țară, 
rod al inițiativei sale și al ajutorului colegilor gorjeni 
din Filiala „Tudor Vladimirescu” Gorj a A.N.C.M.R.R. 
din M.A.I., dăruindu-le cu drag foarte multe informații 
despre istoricul Poliției Române și al activității domni-
ei sale care a urcat treptele ierarhiei militare până la 
gradul de general de brigadă, acum chestor pensionar 
al Poliției Române. 

Vă prezint câteva date despre Centrul de Documen-
tare și Tradiții „Vasile Lascăr” din Târgu Jiu situat în 
strada Bradului nr.9 din municipiul Târgu Jiu, în imobi-
lul care a aparținut familiei Ion Modoran (1903–1984), 
primul prefect comunist al județului Gorj în perioada 
1944–1946, care este un veritabil muzeu al Internelor, 
ce se constituie într-un modest omagiu, ca și o plecă-
ciune sfioasă în fața acestor oameni, ai istoriei. 

A fost înființat în perioada 2021-2023 de Filiala 
„Tudor Vladimirescu” Gorj a Asociației Naționale a Ca-
drelor Militare în Rezervă și în Retragere din Ministerul 
Afacerilor Interne cu sprijinul Consiliului Executiv al 
acestei asociații, avându-l ca președinte pe generalul 
Ioan Hurdubaie, în colaborare cu Consiliului Local și 
Primăria Municipiului Târgu-Jiu și prin contribuția In-
spectoratelor Județene ale MAI, Poliție, inspector șef 
comisarul șef Dumitru Decebal Drăghiea, Jandarmerie, 

Asociația „Solidaritatea”, a pensionarilor din județul Gorj, Asociația „Solidaritatea”, a pensionarilor din județul Gorj, 
la aniversarea domnului Gl. Bg. Constantin Codițăla aniversarea domnului Gl. Bg. Constantin Codiță

inspector șef colonelul Eugen Țambrea și Situații de 
Urgență, inspector șef colonelul Augustin Malacu. 

Muzeul este structurat pe trei săli, arhipline 
de portrete, panouri, vitrine, inclusiv uniforme mai 
noi sau mai vechi, având un anumit circuit de vizita-
re. Acestea sunt: Sala Cronologie – „Sala Sud” care 
înfățișează evenimentele importante ce au avut loc în 
decursul timpului în legătură cu afacerile interne ale 
Țărilor Române și apoi ale Statului român sau cu „tre-
bile dinlăuntru” dimpreună cu personalitățile centrale 
ale acestor evenimente, Sala Mari personalități – „Sala 
Centrală”, este dedicată unor figuri de-a dreptul isto-
rice în plan documentar, care au marcat, de-a lungul 
timpului, afacerile interne începând cu anul 1859 și 
până în anul 2021, când a început amenajarea muze-
ului și Sala Personalități – „Sala Nord” ce cuprinde 
informațiile structurate pe două niveluri: primul nivel 
– „Friza sălii”, cel de-al doilea – „Panouri murale”. De-
taliile despre acest unic muzeu vă lăsăm pe dumnea-
voastră să le descoperiți vizitând acest muzeu. 

 Domnul Gl. Bg. (rtr.) Constantin CODIȚĂ, în ultima 
perioadă a carierei sale în Poliția Română, a fost Șef 
al Inspectoratelor de Poliție Gorj și Dolj sau Director 
al Direcției de Tradiții, Educație și Sport în Ministerul 
de Interne. 

Dânsul este și un veritabil om de cultură și ne-a 
mărturisit că: „Am traversat ani ai profesiei și din viață 
la braț cu publicațiile pe care le prezint în continu-
are, îndulcindu-mi amarul multor momente dificile 
ori întregindu-mi nu puținele satisfacții” apoi dom-
nul general în retragere Codiță ne-a prezentat aceste 
publicații. Reviste de profil: Jurnalul Poliției Gorjene 
(1993 - 1998), Meridian (1998 - 2003), Civica (2000, 
2015 și 2016), Start și Semne de carte (2000). Cărți 
lansate: Poliția din Gorj file de istorie (1996), Mono-
grafia comunei Peștișani (2015), Brădiceni 500 - veche 
vatră românească (2018), LCB 50 - Povestea liceului 
nostru, prima monografie a instituției de învățământ 
din Peștișani Gorjului beneficiind de o atentă docu-
mentare (2019), Actor pe scena Poliției Române, auto-
grafe (2024) și Actor pe scena Poliției Române, un SISIF 
întors 75 (2025). La final a dăruit câte o broșură despre 
Centrul de Documentare și Tradiții „Vasile Lascăr” din 
Târgu Jiu. Eu, pe lângă această broșură am mai primit 
și cele două cărți „Actor pe scena Poliției Române, au-
tografe” (2024) și „Actor pe scena Poliției Române, un 
SISIF întors 75” (2025) pentru care îi mulțumesc frumos 
și pe această cale și-i urăm „La mulți ani cu sănătate, 
viață lungă și realizări frumoase, alături de cei dragi!”

Col. (rtr.) GIGI BUȘE, Filiala 
„Jean Bărbulescu” Gorj-Mehedinți a UZPR
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Federația Română de Gim-
nastică a reacționat după 
declarațiile incendiare ale 

Denisei Golgotă (23 de ani), spor-
tivă originară din Gorj. FRG a emis 
un comunicat în care a negat toate 
acuzațiile, asta după ce, la întoarce-
rea din Indonezia, acolo unde a parti-
cipat alături de delegația României la 
Campionatele Mondiale de Gimnasti-
că, Denisa a afirmat că a fost hărțuită 
și amenințată și că o anumită sportivă 
are parte de tratament preferențial. 
Gorjeanca s-a referit la Sabrina și 
Camelia Voinea. Camelia Voinea este 
mama și antrenoarea gimnastei Sa-
brina Voinea, și una dintre membrele 
staff-ului care a condus naționala Ro-
mâniei la  Jakarta.

,,Federația tratează cu respon-
sabilitate, echilibru și respect orice 
sesizare venită din partea sportivi-
lor noștri sau a colectivelor tehnice, 
având ca principiu fundamental prote-
jarea demnității, sănătății și a dreptu-
rilor acestora.

1. Discuțiile avute și măsurile 
luate

Cu privire strict la sesizarea trans-
misă de sportiva Denisa GOLGOTĂ 
antrenorului federal, aceasta a fă-
cut obiectul unor analize temeinice 
la nivelul FRG, fiind organizate două 
întâlniri oficiale la sediul Federației, 
consemnate prin minutele din 29 iu-
lie și, respectiv, 5 august 2025, la 
care au participat sportive, antrenori, 
specialiști, precum și reprezentanți ai 
conducerii.

În cadrul întâlnirii din 29 iulie 
2025, s-a discutat cu sportivele Deni-
sa GOLGOTĂ, Maria MIHĂESCU și Mara 
CEPLINSCHI, alături de antrenorii 

FRG, reacție după acuzațiile FRG, reacție după acuzațiile 
gimnastei din Gorjgimnastei din Gorj

Corina MOROȘAN și Sebastian NEMEȘ 
— colectiv care activează în sala de 
gimnastică din incinta Complexului 
Sportiv Național ,,Lia Manoliu". S-au 
analizat aspecte legate de programul 
de antrenament, împărțirea spațiului 
și condițiile de cazare.

Federația a reținut preocupările 
formulate și a dispus identificarea de 
soluții pentru ca fiecare sportivă să 
beneficieze de condiții egale, sigure 
și corecte de pregătire. Ulterior, la 
data de 5 august 2025, FRG a convo-
cat o a doua întâlnire, cu participarea 
celuilalt colectiv tehnic — antrenorii 
Camelia VOINEA și Dan POTRA, core-
grafa Marcela FUMEA și maseurul Răz-
van SPIRESCU. În urma discuțiilor, s-a 
convenit stabilirea unui program de 
antrenamente decalat, care să per-
mită folosirea echitabilă a sălii și să 
elimine eventualele surse de tensiune 
între echipe.

Programul a fost aprobat de condu-
cerea Federației și afișat, în prezența 
sportivelor, în sala de gimnastică din 
cadrul Complexului Sportiv Național 
,,Lia Manoliu", fiind respectat de am-
bele colective.

Totodată, au fost verificate 
și reconfirmate condițiile privind 
alimentația, recuperarea și asistența 
medicală, considerate corespunzătoa-
re atât de personalul tehnic, cât și de 
cel medical.

2. Tratament egal pentru sportivi

Federația Română de Gimnastică 
condamnă ferm orice formă de favori-
tism, discriminare sau presiune nejus-
tificată între sportivi sau colectivele 
tehnice. Toate componentele Lotului 
Național concurează sub același dra-
pel al României și trebuie să benefici-
eze de sprijin instituțional egal.

Fiecare sportivă reprezintă o va-
loare a gimnasticii românești, iar 

obiectivul Federației este de a le asi-
gura tuturor un climat echilibrat, sigur 
și bazat pe respect reciproc.

În ceea ce privește Campionatul 
Mondial de la Jakarta, condițiile de 
pregătire, cazare și alimentație au fost 
aceleași pentru întreaga delegație.

Dificultățile legate de adaptarea 
la alimentația locală au fost resimțite 
de toți componenții delegației, dar 
au fost gestionate prompt de echipa 
medicală, inclusiv prin intervenția 
medicului oficial al competiției, care 
a acordat asistență specială sportivei 
aflate în nevoie (Denisa GOLGOTĂ).

3. Analiza și dialogul vor continua

Vom analiza cu atenție fiecare sesi-
zare primită, în spiritul transparenței 
și al optimizării continue a activității 
Federației.

FRG reafirmă că niciun semnal 
privind posibile acte de hărțuire sau 
conduită inadecvată nu este și nu va fi 
ignorat. În spiritul transparenței și al 
responsabilității, Federația va dispune 
reanalizarea situației de către o comi-
sie independentă, cu respect deplin 
față de confidențialitate și drepturile 
tuturor celor implicați.

Federația își menține disponibi-
litatea pentru dialog deschis și con-
structiv cu toți sportivii, antrenorii și 

părinții acestora, pentru a evita esca-
ladarea conflictelor și pentru a identi-
fica soluții care să protejeze echilibrul 
emoțional, sănătatea și performanța 
echipei. În acest sens, FRG va conti-
nua să asigure un mediu de pregătire 
profesionist, sigur și echitabil, în care 
fiecare sportiv să se simtă respectat 
și protejat.

Combatem ferm orice formă de 
discriminare sau inegalitate de șanse 
și susținem comunicarea deschisă ca 
instrument esențial pentru progres.

Suntem convinși că doar prin dia-
log real, încredere și respect reciproc, 
gimnastica românească poate conti-
nua să performeze, să construiască 
o comunitate unită și frumoasă și să 
reprezinte cu demnitate România pe 
scena internațională", a fost comuni-
catul postat pe pagina oficială de Fa-
cebook a FRG.

România a avut două reprezentan-
te în finale la Mondialele de gimnasti-
că. Sabrina Voinea a ocupat locul 7 la 
bârnă și locul 4 la sol. Denisa Golgotă a 
încheiat pe locul 7 la sol. Camelia Voi-
nea, Corina Moroșan și Florin Cotuțiu 
au format staff-ul tehnic la această 
competiție. Cea dintâi a negat cu fer-
mitate acuzele gorjencei.

Sportiva de 23 de ani, originară 
din Alimpești, a revenit în acest an în 
sport după ce în 2020 își anunțase re-
tragerea.
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Sfârșitul de săptămână adu-
ce două deplasări apropiate 
pentru echipele de fotbal și 

handbal de la CSM Târgu Jiu.  Am-
bele reprezentante ale formației 
din municipiu joacă sâmbătă. Primul 
duel va fi în Liga a 3-a, acolo unde 
elevii lui Mario Găman se deplasează 
la Gilortul Târgu Cărbunești. Parti-
da, programată pe Stadionul ,,Cris-
tinel Răducan”, se dispută de la ora 
14.00. Meciul face parte din etapa a 
11-a din Seria 6. Cele două formații 
ocupă ultimele poziții în clasament, 
având, după primele zece etape, 8, 
respectiv 7 puncte. Echipa lui Dorian 
Gugu este ,,lanterna roșie” înainte 

Deplasări pentru echipele mari de la CSM

Echipa de baschet masculin U18 
a CSM Târgu Jiu a pierdut partida 
cu ACS Zeiden Brașov, scor 76-80. 
Meciul din Sala Sporturilor a contat 
pentru etapa a doua din Grupa 2 a 
Campionatului Național. 

Confruntarea a fost una extrem 
de echilibrată. Pe sferturi, scorul a 
fost 23-24, 18-16, 17-23, 18-17. În 
ciuda înfrângerii, antrenorul  Ste-
fan Nikolic a apreciat implicarea și 
prestația echipei gazde. Antrenorul 
sârb a subliniat detaliile care au fă-
cut diferența.

„Meci dificil, după o luptă de 40 
de minute,  pierdut practic la o sin-
gură minge. Am ratat câteva layup-
uri ușoare, care au făcut diferența 

de duelul gorjean ce se va disputa 
pe 1 Noiembrie. În aceeași zi, de la 
ora 18.00, echipa de handbal are 
,,deplasarea” de la Slatina. În Sala 
,,LPS” din județul Olt are loc duelul 
cu CSM Slatina, una dintre cele mai 
puternice formații din Liga Florilor 
în acest an. 

Meciul face parte din etapa a 
8-a a campionatului feminin. Eleve-
le lui Liviu Andrieș ocupă locul 10 în 
clasament, cu 4 puncte,  în timp ce 
gazdele de sâmbătă au acumulat 8 
puncte și sunt pe locul 5.

Bachetbaliștii de la CSM Târgu Jiu 
vor evolua luni în campionat. În run-
da a 7-a din LNBM, trupa gorjeană se 
va deplasa în Bănie pentru duelul cu 
SCM U Craiova. Meciul va avea loc de 
la ora 19.00. Echipa lui Vanija Milijko-

vic caută primul succes în campionat 
după ce a întâlnit, în primele runde, 
reprezentantele României în cupele 
europene, dar și echipele care ocupă 

primele două locuri. Partida de pe 3 
Noiembrie poate fi văzută pe plat-
forma youtube e Federației Române 
de Baschet. 

Nikolic și-a lăudat elevii în ciuda eșecului: ,,Îi felicit pentru atitudine”Nikolic și-a lăudat elevii în ciuda eșecului: ,,Îi felicit pentru atitudine”
la final. Eu am fost însă mulțumit 
de cum am jucat. Nu avem timp să 
plângem. 

Acest meci a trecut și trebuie să 
ne concentrăm pe ce urmează. Feli-
citări echipei Zeiden pentru victorie 
și felicitări jucătorilor mei pentru 
atitudine și pentru modul în care 
au luptat până la final”, a declarat 
Nikolic.

LOT CSM Târgu Jiu: Octavian 
Badea-Miss, Iustin Ciobanu, Patric 
Logăscu, Bogdan Calotă, Radu Că-
pitanescu, Gabriel Tismănaru, Da-
rius Lemnaru, Răzvan Simionescu, 
Rareș Sgondea, Arin Plăstoi, Patric 
Negru, Mihnea Tudoise.
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